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Schriftliche Anfrage der Frau Abgeordneten Rosi Steinberger und 
Anna Schwamberger, BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN, vom 07.12.2022 
„Situation des Schulwesens im Landkreis Rottal-Inn“ 
 
Anlagen:   Tabellen 1 und 2 zu der Frage 1. b) 

Tabellen 1 und 2 zu der Frage 1. c)  
Tabellen 1 und 2 zu den Fragen 3. a) und 3. b) 
Tabelle 1 zu der Frage 3. c) 
Tabelle 1 zu der Frage 5. c) 
Tabelle 1 zu der Frage 7. a) 

 
    
 
Sehr geehrte Frau Präsidentin, 

 

die im Betreff genannte Anfrage beantworte ich wie folgt: 

 

Vorbemerkung: 

Zum Schuljahr 2022/2023 liegen derzeit noch keine amtlichen Daten vor. 

 

Vorbemerkung zu den Fragen 2. a) bis 2. c), 3. a) und 3. b), 4. a) bis 4. 

c), 5. a) bis 5. c), 6. a) bis 6. c), 7. b) und 7. c) sowie 8. a): 

In den oben genannten Fragen ist nach einer Angabe von bzw. 

Aufgliederung nach konkreten Schulen gefragt. Da die Aufschlüsselung 

nach einzelnen Schulen in diesen Fragen zu niedrig einstelligen Fallzahlen 
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führt und damit Rückschlüsse auf Einzelpersonen nicht auszuschließen 

sind, ist dies aus datenschutzrechtlichen Gründen nicht möglich.  

Zu den Fragen im Einzelnen antworte ich wie folgt: 

 

Frage 1: 

1. a) Wie viele Schulen gibt es im Landkreis Rottal-Inn (bitte nach Schulart 

und ggf. Träger aufgliedern (z.B. öffentliche Schulen, Privatschulen, 

Grundschulen, Mittelschulen, Realschulen, Gymnasien, Berufsschulen, 

usw.))?  

 

Antwort zu Frage 1. a): 

Die Anzahl der Schulen im Landkreis Rottal-Inn im Schuljahr 2021/2022 

kann der Veröffentlichung „Bayerische Schulen: Eckzahlen sämtlicher 

Schularten nach kreisfreien Städten und Landkreisen“ zum Stand Oktober 

2021 des Bayerischen Landesamtes für Statistik (abrufbar unter 

https://www.statistik.bayern.de/statistik/bildung_soziales/schulen/index.html

) in Aufgliederung nach der Schulart und dem Schulträger entnommen 

werden (siehe S. 41). 

 

1. b) Wie hat sich die Zahl der Schüler*innen in den letzten zehn Jahren an 

diesen Schulen entwickelt (bitte aufgliedern nach Schulart, Schule, 

Jahrgangsstufe, Geschlecht, Migrationshintergrund)?  

 

Antwort zu Frage 1. b): 

Den beiliegenden Tabellen 1 und 2 zu Frage 1. b) kann die Anzahl der 

Schülerinnen und Schüler an den einzelnen Schulen im Landkreis Rottal-

Inn für die Schuljahre 2012/2013 und 2021/2022 in Aufgliederung nach der 

Jahrgangsstufe (Tabelle 1) bzw. nach dem Geschlecht (Tabelle 2) 

entnommen werden. 

Im Schuljahr 2012/2013 hatten im Landkreis Rottal-Inn rund 6,2 Prozent 

der Schülerinnen und Schüler einen Migrationshintergrund, im Schuljahr 

2021/2022 rund 18,5 Prozent. 

Anzahlen bzw. Anteile von Schülerinnen und Schülern mit 

Migrationshintergrund werden vom Staatsministerium für Unterricht und 

https://www.statistik.bayern.de/statistik/bildung_soziales/schulen/index.html
https://www.statistik.bayern.de/statistik/bildung_soziales/schulen/index.html


- 3 - 
 
 

Kultus (StMUK) grundsätzlich nicht für einzelne Schulen veröffentlicht. Für 

Erläuterungen hierzu sowie für die schulstatistische Definition des 

Migrationshintergrunds wird auf die Antwort des StMUK auf die Schriftliche 

Anfrage des Herrn Abgeordneten Richard Graupner (AfD) vom 03.08.2022 

betreffend „Anteil der Schüler mit Migrationshintergrund im 

Regierungsbezirk Unterfranken“ (LT-Drs. 18/24019) verwiesen. 

Hinsichtlich der genannten Daten zum Migrationshintergrund ist zu 

beachten, dass an den beruflichen Schulen das Merkmal „Verkehrssprache 

in der Familie" (Muttersprache) nicht erfasst wird und somit nicht zur 

Bestimmung der Anzahl bzw. des Anteils der Schülerinnen und Schüler mit 

Migrationshintergrund herangezogen werden kann. Für diese Schulen 

stützt sich der Migrationshintergrund daher ausschließlich auf die 

Staatsangehörigkeit sowie das Geburtsland, wodurch die angegebenen 

Prozentwerte lediglich eine untere Schranke für die Anteile der 

Schülerinnen und Schüler mit Migrationshintergrund darstellen. 

 

1. c) Wie hat sich die Zahl der Lehrkräfte im gleichen Zeitraum an diesen 

Schulen entwickelt (bitte aufgliedern nach Schulart und konkreter Schule, 

Vollzeit /Teilzeit, Fächerkombinationen und Abschlüssen der Lehrkräfte 

(z.B. 2. Staatsexamen/ 1. Staatsexamen/ EWS-Examen/ Quereinstieg))?   

 

Antwort zu Frage 1. c): 

Der beiliegenden Tabelle 1 zu Frage 1. c) kann die Anzahl der Lehrkräfte 

(in Vollzeitäquivalenten) an den einzelnen staatlichen allgemeinbildenden 

Schulen im Landkreis Rottal-Inn in den Schuljahren 2012/2013 und 

2021/2022 in Aufgliederung nach der Ausbildung der Lehrkraft entnommen 

werden. Dabei wird zwischen Lehrkräften mit entsprechender 

Lehrerausbildung bzw. ohne entsprechende Lehrerausbildung (jeweils 

bezogen auf den Einsatz an der jeweiligen Schulart) unterschieden. 

Eine entsprechende Auswertung für die beruflichen Schulen würde den dort 

gegebenen Strukturen nicht gerecht und wurde deshalb nicht 

vorgenommen. Für Erläuterungen hierzu wird auf die Antwort des StMUK 

auf die Schriftliche Anfrage der Abgeordneten Dr. Simone Strohmayr, 

Margit Wild und Arif Taşdelen (SPD) vom 11.11.2021 betreffend 
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„Fachfremd eingesetzte Lehrkräfte an Bayerns Schulen“ (LT-Drs. 

18/19253) verwiesen. 

Der beiliegenden Tabelle 2 zu Frage 1. c) kann die Anzahl der Lehrkräfte 

(als Personen) an Realschulen und Gymnasien im Landkreis Rottal-Inn in 

den Schuljahren 2015/2016 und 2021/2022 in Aufgliederung nach der 

Lehrbefähigung entnommen werden. 

Verfahrensbedingt liegen für weiter zurückliegende Schuljahre sowie für die 

beruflichen Schulen keine vergleichbaren Daten vor. Für die Grund- und 

Mittel-/Hauptschulen sowie Förderzentren wird aufgrund des dort geltenden 

Klassenlehrerprinzips auf die entsprechenden Angaben verzichtet. 

 

Frage 2: 

2. a) Wie viele Planstellen waren in den letzten beiden Schuljahren 

(2020/21 und 2021/22) sowie dem laufenden Schuljahr (2022/23) unbesetzt 

im Landkreis Rottal-Inn (bitte aufgliedern nach Schulart und konkreter 

Schule)?  

2. b) Aus welchen Gründen jeweils (wenn möglich, bitte aufgliedern nach 

Schulart und konkreter Schule)?  

2. c) Wie viele Lehrkräfte haben sich im Landkreis Rottal-Inn auf 

Planstellen beworben, aber dann keine angetreten? (bitte nach Gründen, 

Schulart und konkreter Schule aufschlüsseln) 

 

Antwort zu den Fragen 2. a) bis 2. c): 

Wegen des Gesamtzusammenhangs werden die Fragen 2. a) bis 2. c) 

gemeinsam beantwortet. 

Im Rahmen der Unterrichtsversorgung der Grund- und Mittelschulen 

werden seitens des StMUK sämtliche Personalbedarfe, die sich 

beispielsweise aufgrund von Ruhestandsversetzungen, Elternzeiten oder 

aus weiteren Gründen ergeben, erfasst. Diese Bedarfe werden in der Regel 

durch Neueinstellungen oder Versetzungsbewerber abgedeckt. Darüber 

hinaus werden den Regierungen Einstellungsermächtigungen für befristete 

Arbeitsverträge erteilt, falls die für den jeweiligen Regierungsbezirk 

ermittelten Bedarfe durch die vorhandenen Personalkapazitäten noch nicht 

vollständig gedeckt werden konnten. Folglich stehen in jedem Regierungs- 
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bzw. Schulamtsbezirk hinreichend Stellen und Mittel zur Verfügung, um alle 

Personalbedarfe umfassend abzudecken. Dies trifft für alle o. g. Schuljahre 

auch auf den Schulamtsbezirk Rottal-Inn zu. 

Es ist Aufgabe der Regierung von Niederbayern, gemeinsam mit dem 

Staatlichen Schulamt Rottal-Inn die jeweils vorhandenen Stellen zu 

besetzen und ggf. entsprechende Arbeitsverträge zu schließen. Eine lokale 

oder Landkreise bezogene Auswertung von nicht ausgeschöpften 

Vertragsmöglichkeiten liegt dem StMUK nicht vor. Ergänzend ist darauf 

hinzuweisen, dass den Regierungen in Abstimmung mit den Staatlichen 

Schulämtern im Schuljahr 2022/2023 regional begrenzt und vorübergehend 

die Möglichkeit eröffnet wurde, in geringem Umfang bedarfssenkende 

Maßnahmen zu ergreifen. 

Die Zahl der Grund- und Mittelschullehrkräfte, die zum Schuljahr 2020/2021 

ein Angebot zur Einstellung in den staatlichen Schuldienst im 

Schulamtsbezirk Rottal-Inn erhalten und den Dienst nicht angetreten 

haben, kann nicht zur Verfügung gestellt werden, da sich aufgrund der 

geringen Fallzahlen Rückschlüsse auf konkrete Einzelfälle und ggf. mit 

diesen in Verbindung stehende Personen nicht ausschließen lassen. 

Alle Grund- und Mittelschullehrkräfte, die zu den Schuljahren 2021/2022 

sowie 2022/2023 ein Angebot zur Einstellung in den staatlichen Schuldienst 

im Schulamtsbezirk Rottal-Inn erhalten haben, haben dieses angenommen 

und ihren Dienst zum jeweiligen Schuljahr angetreten. 

 

Im Bereich der Förderschulen waren in den letzten beiden Schuljahren 

2020/2021 und 2021/2022 sowie dem laufenden Schuljahr 2022/2023 alle 

Planstellen im Landkreis Rottal-Inn besetzt.  

 

Im Bereich der staatlichen Gymnasien und staatlichen Realschulen erfolgt 

die Personalplanung zentral, d. h. jede einzelne Schule meldet dem StMUK 

direkt ihren Bedarf. Auch der Stellenplan im Haushaltsgesetz weist 

Planstellen nur landesweit aus. Insoweit haben landkreisspezifische Daten 

keine Relevanz und werden nicht erhoben. 
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Für den Bereich der beruflichen Schulen ist eine Beantwortung aufgrund 

des Einstellungsverfahrens nicht möglich. Die Personalversorgung im 

Bereich der beruflichen Schulen ist ein mehrstufiger und kontinuierlicher 

Prozess. Bei allen Schritten der Personalversorgung werden durch die 

Regierungen bzw. durch das StMUK (für die Fach- und Berufsoberschulen) 

veränderte Bedarfssituationen im Dialog mit den Schulen – soweit dies 

möglich ist – bereits berücksichtigt. Eine detaillierte und aussagekräftige 

Auswertung der Personalversorgung erfolgt jedes Jahr mit den amtlichen 

Schuldaten zum Stichtag 20. Oktober (berufliche Schulen).  

 

Frage 3: 

3.a) Wie viele Versetzungsgesuche wurden in den letzten beiden 

Schuljahren (2020/21 und 2021/22) sowie dem laufenden Schuljahr 

(2022/23) im Landkreis Rottal-Inn gestellt (bitte aufgliedern nach Schulart 

und konkreter Schule)? 

3. b) Wie vielen Versetzungsgesuchen konnte in den letzten beiden 

Schuljahren (2020/21 und 2021/22) sowie dem laufenden Schuljahr 

(2022/23) im Landkreis Rottal-Inn stattgegeben werden (bitte aufgliedern 

nach Schulart und konkreter Schule)?  

 

Antwort zu den Fragen 3.a) und 3. b): 

Wegen des Gesamtzusammenhangs werden die Fragen 3.a) und 3. b) 

gemeinsam beantwortet. 

Daten und Informationen zu den Fragen 3.a) und 3. b) können den 

beiliegenden Tabellen 1 und 2 und den dazugehörigen Hinweisen 

entnommen werden. 

 

3. c) An welchen Schulen im Landkreis Rottal-Inn wurden in den letzten 

beiden Schuljahren (2020/21 und 2021/22) sowie dem laufenden Schuljahr 

(2022/23) Lehrkräfte fachfremd eingesetzt (bitte aufgliedern nach 

Vollzeit/Teilzeit sowie Anzahl, Gründe und fachfremdes Fach nennen)? 
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Antwort zu Frage 3. c): 

Der beiliegenden Tabelle zu Frage 3. c) kann die Anzahl der Lehrkräfte (als 

Personen) entnommen werden, die in den Schuljahren 2020/2021 und 

2021/2022 an den einzelnen staatlichen Realschulen und Gymnasien im 

Landkreis Rottal-Inn in den Fächern gemäß Stundentafel (vgl. Anlage 1 zu 

§ 16 RSO bzw. Anlage 1 zu § 15 Abs. 1 GSO) ohne Lehrbefähigung bzw. 

in den Fächern Islamischer Unterricht, Israelitische Religionslehre, 

Orthodoxe Religionslehre, Sozialwesen sowie Informationstechnologie 

ohne Lehrerlaubnis für das jeweilige Fach Pflichtunterricht (einschließlich 

Wahlpflichtunterricht) erteilten. Kirchliche Religionslehrkräfte werden dabei 

als Lehrkräfte mit der Lehrbefähigung für das Fach katholische bzw. 

evangelische Religionslehre berücksichtigt. 

An Grund- und Mittel-/Hauptschulen, Förderzentren sowie beruflichen 

Schulen ist eine Einteilung in fachfremd und nicht fachfremd erteilten 

Unterricht nicht sinnvoll möglich. Für Erläuterungen hierzu wird auf die 

Antwort des StMUK auf die Schriftliche Anfrage der Abgeordneten Anna 

Toman und weiterer (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN) vom 02.12.2020 

betreffend „Abordnung von Lehrkräften im Schuljahr 2020/2021“ (LT-Drs. 

18/14515) verwiesen (siehe Antworten zu den Fragen 3.3, 4.3 und 8.3 bzw. 

zur Frage 7.3). 

 

Frage 4: 

4. a) Wie viele der im Landkreis Rottal-Inn beschäftigten Förderlehrkräfte 

hatten in den letzten beiden Schuljahren (2020/21 und 2021/22) sowie dem 

laufenden Schuljahr (2022/23) eine Klassenleitung inne oder haben regulär 

Fachunterricht abgehalten (bitte aufschlüsseln nach Jahr, Schulart und 

konkreter Schule sowie angeben ob regulär oder im Rahmen einer 

Unterrichtsvertretung)?  

 

Antwort zu Frage 4. a): 

Gemäß Art. 60 Abs. 1 des Bayerischen Erziehungs- und 

Unterrichtsgesetzes (BayEUG) wirken Förderlehrkräfte unterstützend im 

Rahmen von förderlehrerspezifischen Tätigkeiten. Die Gesamtplanung und 

Verantwortung für die didaktisch-methodische Umsetzung des Lehrplans 
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oder Fragen der Notengebung liegen jedoch ausschließlich bei den 

(Klassen-)Lehrkräften. Ein Einsatz von Förderlehrkräften als Klassenleitung 

oder im Rahmen des regulären Fachunterrichts ist folglich nicht möglich. 

Ein Einsatz von Förderlehrkräften bei Unterrichtsvertretungen ist qua 

Dienstanweisung „Einsatz von Förderlehrkräften an Grundschulen, 

Mittelschulen und Förderschulen“ vom 23.09.2014, Az.: III.3-BP7035- 

4b.123 050, klar auf kurzfristige Maßnahmen beschränkt. Förderlehrkräfte 

sind nicht für den Einsatz als Vertretung für Klassenlehrkräfte oder für 

Fachlehrkräfte vorgesehen. Nur in unabweislichen Fällen kann eine 

Einteilung mit förderlehrerspezifischen Aufgaben erfolgen. 

 

4. b) An welchen Schulen im Landkreis Rottal-Inn wurden in den letzten 

beiden Schuljahren (2020/21 und 2021/22) sowie dem laufenden Schuljahr 

(2022/23) Quereinsteiger*innen eingesetzt (bitte aufgliedern nach 

Vollzeit/Teilzeit sowie Anzahl, Gründe und Fach nennen)?  

 

Antwort zu Frage 4. b):   

Quereinsteigerinnen und Quereinsteiger, die den Vorbereitungsdienst 

erfolgreich durchlaufen haben, sind vollständig ausgebildete Lehrkräfte, die 

auch die reguläre Zweite Staatsprüfung abgelegt haben. Sie haben somit 

die uneingeschränkte Lehrbefähigung erworben und werden nach der 

Einstellung statistisch nicht von den sonstigen Absolventinnen und 

Absolventen des Vorbereitungsdienstes unterschieden.  

 

4. c) An welchen Schulen im Landkreis Rottal-Inn wurden in den letzten 

beiden Schuljahren (2020/21 und 2021/22) sowie dem laufenden Schuljahr 

(2022/23) Aushilfslehrkräfte eingesetzt (bitte aufgliedern nach 

Vollzeit/Teilzeit sowie Anzahl, Gründe und Fach nennen)? 

 

Antwort zu Frage 4. c): 

Neben verbeamteten und unbefristet angestellten Lehrkräften werden 

regelmäßig auch Lehrkräfte im Rahmen befristeter Verträge zur Sicherung 

der Unterrichtsversorgung angestellt, beispielsweise als 

Krankheitsvertretung einer Lehrkraft. Weitere Einsatzmöglichkeiten 
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umfassen die Tätigkeiten als Teamlehrkraft, Unterstützungskraft oder zum 

Einsatz in einer Brückenklasse oder einem DeutschPLUS-Kurs für 

ukrainische Schülerinnen und Schüler. In diesem Zusammenhang wird auf 

Frage 6. a) verwiesen.  

 

Diese Verträge werden nicht durch das StMUK, sondern durch die 

Schulleitungen vor Ort sowie die Regierungen bzw. das Landesamt für 

Schule geschlossen. Von einer Abfrage bezüglich dieser Verträge an den 

Einzelschulen, an den Regierungen sowie am Landesamt für Schule wurde 

wegen des unverhältnismäßig hohen Verwaltungsaufwands abgesehen.  

 

Frage 5: 

5. a) An welchen Schulen im Landkreis Rottal-Inn wurden in den letzten 

beiden Schuljahren (2020/21 und 2021/22) sowie dem laufenden Schuljahr 

(2022/23) zuvor pensionierte Lehrkräfte eingesetzt (bitte nach 

Vollzeit/Teilzeit und Schuljahr aufgliedern, sowie Anzahl, Gründe, konkrete 

Schule und Fach nennen)?  

 

Antwort zu Frage 5. a): 

Die Anzahl der Lehrkräfte, welche zum Stichtag 31.07. für das folgende 

Schuljahr die jeweils geltende Altersgrenze für den Eintritt in den 

Ruhestand überschritten hatten, jedoch weiterhin oder wieder an einer 

allgemeinbildenden Schule im Landkreis Rottal-Inn tätig waren, lag im 

Schuljahr 2020/2021 bei drei Personen, im Schuljahr 2021/2022 bei vier 

Personen. Berücksichtigt sind dabei nur Lehrkräfte, deren überwiegender 

Einsatz im jeweiligen Schuljahr an einer Schule im Landkreis Rottal-Inn lag. 

Aufgrund kleiner Fallzahlen wird auf eine Differenzierung nach dem 

Beschäftigungsumfang, nach der Schule sowie nach dem Unterrichtsfach 

verzichtet. 

Im Rahmen des Verfahrens „Amtliche Schuldaten“ (ASD) werden die 

Gründe für den Einsatz der genannten Lehrkräfte nicht erfasst. Zudem 

werden nur Informationen zu Lehrkräften abgebildet, die jeweils zum 

Stichtag 01.10. an den Schulen tätig waren. Lehrkräfte im Ruhestand 

übernehmen jedoch häufig Unterricht in Form von Aushilfstätigkeiten, die 
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erst im Laufe des Schuljahres beginnen. Aufgrund der Stichtagssicht 

können diese Tätigkeiten nicht abgebildet werden. Für die beruflichen 

Schulen liegen verfahrensbedingt keine vergleichbaren Daten vor. 

5. b) An welchen Schulen im Landkreis Rottal-Inn blieben in den letzten 

beiden Schuljahren (2020/21 und 2021/22) sowie dem laufenden Schuljahr 

(2022/23) Stellen für Schulleiter*innen oder deren Stellvertretung über 

mindestens zwei Monate unbesetzt (Schulform und konkrete Schule bitte 

nennen)?  

 

Antwort zu Frage 5. b): 

Die Besetzung von Schulleiterstellen an staatlichen Grund- und 

Mittelschulen erfolgt aus organisatorischen Gründen grundsätzlich zum 1. 

August des jeweiligen Jahres. Zum Schuljahr 2022/2023 erfolgte eine 

Umstellung des Modus zur Erhebung der unbesetzten Stellen von 

Schulleiterinnen und Schulleitern im Bereich der staatlichen Grund- und 

Mittelschulen: Es werden diejenigen Stellen an den für die 

Besetzungsverfahren zuständigen Regierungen erhoben, die trotz 

mehrfacher (mindestens zweimaliger) Ausschreibung vorerst nicht besetzt 

werden konnten. Da eine Vergleichbarkeit der Daten mit denjenigen der 

vorangegangenen Schuljahre nicht gegeben ist, beschränkt sich die 

Antwort auf das Schuljahr 2022/2023.  

An staatlichen Grund- und Mittelschulen sind im aktuellen Schuljahr 

2022/2023 (Stand: 01.09.2022) alle Stellen von Schulleiterinnen und 

Schulleitern sowie deren Stellvertretungen im Regierungsbezirk 

Niederbayern besetzt. Dies gilt folglich auch für den Schulamtsbezirk 

Rottal-Inn. 

 

Kurzfristige Vakanzen entstehen üblicherweise nur in Ausnahmefällen, 

wenn z. B. Besetzungsverfahren noch nicht abgeschlossen sind. Dies war 

im Landkreis Rottal-Inn an einem Gymnasium im 1. Schulhalbjahr des 

Schuljahres 2020/2021 der Fall. Für diesen Zeitraum übernahm die 

stellvertretende Schulleitung des Gymnasiums die Leitung der Schule. 

Im Bereich der Förderschulen, der Realschulen sowie der beruflichen 

Schulen blieben im Landkreis Rottal-Inn in den o. g. Schuljahren keine 
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Stellen für Schulleiterinnen und Schulleiter oder deren Stellvertretung über 

mindestens zwei Monate unbesetzt.  

 

5. c) Wie viele Lehrkräfte wurden in den letzten beiden Schuljahren 

(2020/21 und 2021/22) sowie dem laufenden Schuljahr (2022/23) im 

Landkreis Rottal-Inn in den Vorruhestand versetzt (wenn möglich bitte 

Gründe nennen sowie aufschlüsseln nach Jahr, Schulform und konkreter 

Schule)? 

 

Antwort zu Frage 5. c): 

Der beiliegenden Tabelle 1 zu der Frage 5. c) kann die Anzahl an 

verbeamteten Lehrkräften entnommen werden, die in den Schuljahren 

2020/2021 und 2021/2022 in Bayern einen Antrag auf Versetzung in den 

Ruhestand nach Art. 64 Nr. 1 oder Nr. 2 BayBG gestellt haben. 

 

Frage 6: 

6. a) Wie viele befristete Lehrkräfte wurden in den letzten beiden 

Schuljahren (2020/21 und 2021/22) sowie dem laufenden Schuljahr 

(2022/23) im Landkreis Rottal-Inn eingesetzt (bitte aufgliedern nach 

Vollzeit/Teilzeit, Schulart und konkreter Schule)?  

6. b) Wie viele davon wurden zum Ende des Schuljahres ausgestellt und 

mit Beginn des neuen Schuljahres wieder eingestellt (bitte aufgliedern nach 

Vollzeit/Teilzeit, Schuljahr, Schulart und konkrete Schule)?  

6. c) Wie viele davon erhielten erneut einen befristeten Arbeitsvertrag (bitte 

aufgliedern nach Vollzeit/Teilzeit, Schuljahr, Schulart und konkrete 

Schule)? 

 

Antwort zu den Fragen 6. a) bis 6. c): 

Aufgrund des Gesamtzusammenhangs werden die Fragen 6. a) bis 6. c) 

gemeinsam beantwortet. 

Befristete Verträge werden häufig bereits zu Schulbeginn geschlossen, 

darüber hinaus kann jedoch auch zu einem späteren Zeitpunkt im Schuljahr 

noch die Notwendigkeit für die Vergabe von befristeten Verträgen gegeben 

sein. Grundsätzlich werden befristet beschäftigte Lehrkräfte in den 



- 12 - 
 
 

Sommerferien bei voller Bezahlung weiterbeschäftigt, wenn die Lehrkräfte 

spätestens vier Wochen nach dem ersten Schultag eingestellt wurden und 

bis zum Schuljahresende im Einsatz waren oder im laufenden Schuljahr 

das Dienstverhältnis nicht mehr als zwanzig Schultage unterbrochen 

wurde. 

Zur Ermittlung der erfragten Daten kann VIVA, das Bezügesystem des 

Freistaates Bayern, keine landkreisbezogenen Zahlen liefern. Zudem 

erfolgen Abfragen an VIVA stichtagsbezogen, so dass die Zahlen für die 

Fragen 6. a) bis 6. c) nicht in der gewünschten Form auswertbar sind. 

Von einer Abfrage bezüglich der befristeten Verträge an den Einzelschulen, 

an den Regierungen sowie am Landesamt für Schule wurde wegen des 

unverhältnismäßig hohen Verwaltungsaufwands abgesehen.  

Darüber hinaus kann aus datenschutzrechtlichen Gründen eine 

Aufgliederung nach Schulamtsbezirken oder einzelnen Schulen nicht 

erfolgen.  

In diesem Zusammenhang wird auch auf Frage 4. c) verwiesen sowie auf 

die Antwort des StMUK auf die Schriftlichen Anfragen des Abgeordneten 

Thomas Gehring (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN) betreffend 

„Anstellungssituation an den bayerischen Schulen 2021/22“ (LT-Drs. 

18/17680) und „Anstellungssituation an bayerischen Schulen im Schuljahr 

2021/2022“ (LT-Drs. 18/19901), bei welcher die oben gefragten Daten 

bayernweit ausgewertet wurden. 

 

Frage 7 und Frage 8: 

7. a) Wie viele Mehrstunden laut Arbeitszeitkonto leisteten die Lehrkräfte in 

Bayern in den letzten beiden Schuljahren (2020/21 und 2021/22) sowie 

dem laufenden Schuljahr (2022/23) (bitte für ganz Bayern angeben sowie 

jeweils aufgliedern nach Regierungsbezirken, Schulform, Fachrichtung, 

Jahr und wenn möglich Gründe nennen)?  

7. b) Wie viele Mehrstunden laut Arbeitszeitkonto leisteten die Lehrkräfte im 

Landkreis Rottal-Inn in den letzten beiden Schuljahren (2020/21 und 

2021/22) sowie dem laufenden Schuljahr (2022/23) (bitte aufgliedern nach 

Schulform, konkrete Schule, Fachrichtung, Jahr und wenn möglich Gründe 

nennen)?  
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Antwort zu den Fragen 7. a) und 7. b): 

Aufgrund des inhaltlichen Zusammenhangs werden die Fragen 7. a) und 7. 

b) gemeinsam beantwortet. 

Der beiliegenden Tabelle zu Frage 7. a) können in Aufgliederung nach der 

Region die Anzahl der Unterrichtsstunden sowie die Anzahl der 

Vollzeitäquivalente entnommen werden, die an Grundschulen in den 

Schuljahren 2020/2021 und 2021/2022 durch die Einführung des 

Arbeitszeitkontos gemäß Verordnung zur Einführung eines verpflichtenden 

Arbeitszeitkontos für Lehrkräfte (AZKoV) vom 20. März 2001 mit Änderung 

vom 7. Juli 2020 gewonnen werden konnten. Demnach waren im 

betrachteten Zeitraum ausschließlich Lehrkräfte betroffen, die überwiegend 

an der Grundschule im Einsatz waren. Im Landkreis Rottal-Inn lagen die 

entsprechenden Gewinne im Schuljahr 2020/2021 bei 38 

Unterrichtsstunden bzw. rund 1,4 Vollzeitäquivalenten, im Schuljahr 

2021/2022 bei 85 Unterrichtsstunden bzw. rund 3,0 Vollzeitäquivalenten. 

Aufgrund kleiner Fallzahlen wird auf eine Differenzierung nach der 

einzelnen Schule verzichtet. An Grundschulen gilt das Klassenlehrerprinzip, 

weshalb auch auf eine Aufgliederung nach der Lehrbefähigung verzichtet 

wird. 

 

7. c) Wie viele weitere Angestellte (z.B. Sozialarbeiter*innen, 

Verwaltungsangestellte, FSJler*innen, usw.) waren in den letzten beiden 

Schuljahren (2020/21 und 2021/22) sowie dem laufenden Schuljahr 

(2022/23) im Landkreis Rottal-Inn beschäftigt (bitte aufschlüsseln nach 

genauem Stellenbereich, Jahr, Schulform und konkreter Schule)? 

8. a) Wie viele Stellen für weitere Angestellte (z.B. Sozialarbeiter*innen, 

Verwaltungsangestellte, Absolvent*innen eines Freiwilligen Sozialen 

Jahres) waren in den letzten beiden Schuljahren (2020/21 und 2021/22) 

sowie dem laufenden Schuljahr (2022/23) im Landkreis Rottal-Inn 

unbesetzt (bitte aufschlüsseln nach genauem Stellenbereich, Jahr, 

Schulform und konkreter Schule)?  
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Antwort zu den Fragen 7. c) und 8. a):   

Aufgrund des inhaltlichen Zusammenhangs werden die Fragen 7. c) und 8. 

a) gemeinsam beantwortet. 

Einige der in der Anfrage aufgeführten Personengruppen befinden sich 

nicht in einem Beschäftigungsverhältnis zum Freistaat Bayern.  

Da VIVA nur Daten für das staatliche Personal liefert, kann es zur 

Auswertung der erfragten Daten nicht herangezogen werden. Es kann 

keine Aussage darüber getroffen werden, wie viele Personen an staatlichen 

Schulen beschäftigt sind, aber vom Sachaufwandsträger bezahlt werden.  

Von einer Abfrage bezüglich der befristeten Verträge an den Schulleitungen 

vor Ort, an den Regierungen sowie am Landesamt für Schule wurde 

aufgrund des unverhältnismäßigen Verwaltungsaufwandes abgesehen.  

Darüber hinaus kann aus datenschutzrechtlichen Gründen eine 

Aufgliederung nach Schulamtsbezirken oder einzelnen Schulen nicht 

erfolgen.  

In diesem Zusammenhang wird auch auf die Fragen 4. c) sowie 6. a) bis 6. 

c) verwiesen. 

 

Frage 8: 

8. b) Wie viele Unterrichtsstunden sind im Landkreis Rottal-Inn in den 

letzten beiden Schuljahren (2020/21 und 2021/22) ausgefallen (bitte 

aufgliedern nach Schulart, konkreter Schule und Fachrichtung)?  

8. c) Wie viele davon sind auf Personalmangel zurückzuführen (bitte 

aufgliedern nach Schulart, konkreter Schule und Fachrichtung)? 

 

Antwort zu den Fragen 8. b) und 8. c): 

Wegen des Gesamtzusammenhangs werden die Fragen 8. b) und 8. c) 

gemeinsam beantwortet. 

Für Daten zum Unterrichtsausfall im Landkreis Rottal-Inn im Schuljahr 

2020/2021 wird auf die Antwort des StMUK auf die Schriftliche Anfrage der 

Abgeordneten Anna Schwamberger (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN) vom 

04.08.2021 betreffend „Unterrichtsausfall im Schuljahr 2020/2021“ (LT-Drs. 

18/18957) verwiesen (siehe Antwort zu den Fragen 1., 2., 2.1, 2.2 und 2.3). 

Aufgrund einer Änderung des Erhebungskonzepts liegen für das Schuljahr 
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2021/2022 keine repräsentativen Daten zum Unterrichtsausfall auf der 

Ebene einzelner Landkreise bzw. kreisfreier Städte vor. 

Im Rahmen der Erhebung zum Unterrichtsausfall wurden die Gründe für 

das Entfallen von Unterrichtsstunden nicht erfasst. Dem StMUK liegen 

daher keine entsprechenden Informationen vor. 

 

Mit vorzüglicher Hochachtung 

 

Prof. Dr. Michael Piazolo 

Staatsminister

 



insgesamt darunter 
stattgegeben insgesamt darunter 

stattgegeben
2021/2022   206   149   29   28
2022/2023   186   121   28   23
2021/2022 x x   6   4
2022/2023   4 x x x

Förderschule

Der untenstehenden Tabelle kann entnommen werden, wie viele Grund-, Mittel- und 
Förderschullehrkräfte jeweils im Schuljahr 2020/2021 (Ziel: Versetzung zum Schuljahr 2021/2022) sowie 
im Schuljahr 2021/2022 (Ziel: Versetzung zum Schuljahr 2022/2023) einen Versetzungsantrag aus einem 
anderen Regierungsbezirk in den Regierungsbezirk Niederbayern bzw. aus dem Regierungsbezirk 
Niederbayern in einen anderen Regierungsbezirk gestellt haben. Ferner geht aus der Tabelle hervor, wie 
viele dieser Versetzungen realisiert werden konnten. Wenn die Anzahl an Versetzungsgesuchen im niedrig 
einstelligen Bereich liegt, erfolgt aus datenschutzrechtlichen Gründen hier keine Angabe und wird in der 
Tabelle mit x gekennzeichnet.
Seitens des Staatsministeriums werden Daten zur Frage, welche konkreten Ortswünsche in den einzelnen 
Versetzungsanträgen angegeben werden, weder systematisch erfasst noch statistisch ausgewertet. Auf 
eine Abfrage bei den Regierungen als personalführende Behörden wird aufgrund des unverhältnismäßigen 
Verwaltungsaufwandes verzichtet.
Für den Bereich der Grund- und Mittelschulen kann mitgeteilt werden, wie viele Versetzungen aus anderen 
Regierungsbezirken in den Schulamtsbezirk Rottal-Inn realisiert werden konnten: Gemäß Auskunft der 
Regierung von Niederbayern wurden zum Schuljahr 2021/2022 insgesamt 12 Lehrkräfte aus anderen 
Regierungsbezirken in den Schulamtsbezirk Rottal-Inn versetzt; zum Schuljahr 2022/2023 wurden 
insgesamt 18 entsprechende Versetzungen erfolgreich vollzogen.

Tabelle 1 zu den Fragen 3. a) und 3. b): Versetzungsanträge von Grund-, Mittel- und 
Förderschullehrkräften nach und aus Niederbayern in den Schuljahren 2020/2021 (Ziel: Versetzung zum 
Schuljahr 2021/2022) und 2021/2022 (Ziel: Versetzung zum Schuljahr 2022/2023)

Hinweise zu Tabelle 1 zu den Fragen 3.a) und 3.b)

x Angaben unterbleiben, wenn Rückschlüsse auf Einzelpersonen nicht auszuschließen sind.

Anzahl der Versetzungsanträge von Grund- und Mittelschullehrkräften

Schulart Versetzung zum 
Schuljahr

Ziel: Wechsel nach Niederbayern Ziel: Wechsel aus Niederbayern in 
anderen Bezirk

Grund- und 
Mittelschule



Hinweise zu Tabelle 2 zu den Fragen 3.a) und 3.b)

Die nachfolgende Tabelle zeigt die Anzahl an gestellten und stattgegebenen Versetzungsanträgen in den 
und aus dem Landkreis Rottal-Inn in den Jahren 2020 und 2021 im Bereich der Realschulen, der Gymnasien 
und der beruflichen Schulen. Daten zu Versetzungsanträgen aus dem laufenden Schuljahr 2022/2023 
liegen nicht vor. 

Für den Bereich der staatlichen Realschulen und Gymnasien gilt Folgendes zu beachten:
 •Berücksich gt wurden die vier sich im Landkreis Ro al-Inn befindlichen staatlichen Realschulen (RS 

Simbach, RS Pfarrkirchen, RS Arnstorf und RS Eggenfelden) und die drei sich im Landkreis Rottal-Inn 
befindlichen Gymnasien (Tassilo-Gymnasium Simbach am Inn, das Gymnasium Pfarrkirchen und das Karl-
von-Closen-Gymnasium Eggenfelden).
 •Realschule: Die Zahlen für das Schuljahr 2020/2021 ergeben sich dabei als Summe der Werte aus dem 

Wiederverwendungsverfahren für das zweite Halbjahr des Schuljahres 2020/2021 sowie dem 
Wiederverwendungs-/Versetzungsverfahren für das Schuljahr. Analoges gilt für die Zahlen für das Schuljahr 
2021/2022. 
 •Gymnasium: Die Zahlen für das Schuljahr 2020/2021 ergeben sich dabei als Summe der Werte aus der 

Personalplanung für das zweite Halbjahr des Schuljahres 2020/2021 sowie der Planung für das Schuljahr 
2021/2022. Analoges gilt für die Zahlen für das Schuljahr 2021/2022. 
 •In der oben angeführten Tabelle wurden jeweils die Versetzungsbewerberinnen und -bewerber mit einer 

Stammschule außerhalb des Landkreises Rottal-Inn berücksichtigt, unter deren Wunschorten an erster bis 
dritter Stelle mindestens eine staatliche Realschule bzw. ein staatliches Gymnasium im Landkreis Rottal-Inn 
genannt ist, bzw. diejenigen Versetzungsbewerberinnen und -bewerber, deren Stammschule im Landkreis 
Rottal-Inn liegt, deren Wunschorte an erster bis dritter Stelle jedoch alle nicht in diesem Landkreis liegen. 
 •Analog wurden bei der Zählung der sta gegebenen Anträge nur Versetzungen an einen der Wunschorte 

an erster bis dritter Stelle berücksichtigt. 
 •Es wird zudem darauf hingewiesen, dass bei der aufgeführten Anzahl an Versetzungsanträgen sowohl 

Versetzungsgesuche von sich im aktiven Dienst befindlichen staatlichen Lehrkräften als auch von 
Lehrkräften, die sich im jeweils vorangegangenen Halbjahr in Beurlaubung/Elternzeit befanden und zum 
jeweiligen Planungstermin eine Rückkehr in den staatlichen Realschul- bzw. Gymnasialdienst angestrebt 
haben, berücksichtigt wurden.

Für den Bereich der beruflichen Schulen wird darüber hinaus Folgendes angemerkt:
• Die Zahlen für das Schuljahr 2020/2021 ergeben sich aus den Versetzungsanträgen Februar 2021 sowie 
den zugehörigen Versetzungen zum Schuljahresbeginn 2021/2022. Analoges gilt für die Auswertung für das 
Schuljahr 2021/2022.
• Berücksichtigt wurden nur Versetzungen in den Landkreis Rottal-Inn (Ziel: Wechsel in den Landkreis 
Rottal-Inn). Damit handelt es sich hier nicht um eine Darstellung aller erfolgreichen Versetzungen: 
Versetzungsanträge mit Zielschule im Landkreis Rottal-Inn, bei denen eine Versetzung an einen anderen, z. 
T. höher priorisierten, Standort außerhalb des Landkreises Rottal-Inn möglich war, werden hier (darunter 
stattgegeben) nicht aufgeführt. 
• Eine Rückkehr aus der Elternzeit oder dem Auslandsschuldienst findet hier keine Berücksichtigung.



insgesamt darunter 
stattgegeben insgesamt darunter 

stattgegeben
2020   68   10   27   6
2021   49   8   30   5
2020   34   9   12 x
2021   28   10   19   4
2020   8 x   5 x
2021   6 x   8   4

X Angaben unterbleiben, wenn Rückschlüsse auf Einzelpersonen nicht auszuschließen sind.

Realschule

Gymnasium

berufliche 
Schulen

Ziel: Wechsel in den Landkreis 
Rottal-Inn

Ziel: Wechsel aus dem Landkreis 
Rottal-Inn

Tabelle 2 zu den Fragen 3. a) und 3. b): Versetzungsanträge von Realschul-, Gymnasial- und 
Berufsschullehrkräften nach und aus Rottal-Inn im Jahr 2020 und im Jahr 2021

JahrSchulart

Anzahl der Versetzungsanträge von Lehrkräften 
an Realschulen, Gymnasien und beruflichen Schulen



Schuljahr Schulart Schul-
nummer

Schulname

Jahrgangs-
stufe bzw.

Ausbildungs-
oder

Studienjahr

Schüler

2012/2013 Grundschule 3720 Grundschule Egglham  1   22
2012/2013 Grundschule 3720 Grundschule Egglham  2   12
2012/2013 Grundschule 3720 Grundschule Egglham  3   13
2012/2013 Grundschule 3720 Grundschule Egglham  4   15
2012/2013 Grundschule 3769 Grundschule Bad Birnbach  1   42
2012/2013 Grundschule 3769 Grundschule Bad Birnbach  2   44
2012/2013 Grundschule 3769 Grundschule Bad Birnbach  3   21
2012/2013 Grundschule 3769 Grundschule Bad Birnbach  4   44
2012/2013 Grundschule 3779 Grundschule Falkenberg-Taufkirchen  1   47
2012/2013 Grundschule 3779 Grundschule Falkenberg-Taufkirchen  2   34
2012/2013 Grundschule 3779 Grundschule Falkenberg-Taufkirchen  3   47
2012/2013 Grundschule 3779 Grundschule Falkenberg-Taufkirchen  4   38
2012/2013 Grundschule 3798 Grundschule Gangkofen  1   55
2012/2013 Grundschule 3798 Grundschule Gangkofen  2   62
2012/2013 Grundschule 3798 Grundschule Gangkofen  3   52
2012/2013 Grundschule 3798 Grundschule Gangkofen  4   68
2012/2013 Grundschule 3810 Grundschule Hebertsfelden  1   27
2012/2013 Grundschule 3810 Grundschule Hebertsfelden  2   29
2012/2013 Grundschule 3810 Grundschule Hebertsfelden  3   34
2012/2013 Grundschule 3810 Grundschule Hebertsfelden  4   35
2012/2013 Grundschule 3811 Grundschule Kirchdorf a.Inn  1   28
2012/2013 Grundschule 3811 Grundschule Kirchdorf a.Inn  2   36
2012/2013 Grundschule 3811 Grundschule Kirchdorf a.Inn  3   43
2012/2013 Grundschule 3811 Grundschule Kirchdorf a.Inn  4   40
2012/2013 Grundschule 3812 Berta-Hummel-Grundschule Massing  1   39
2012/2013 Grundschule 3812 Berta-Hummel-Grundschule Massing  2   35
2012/2013 Grundschule 3812 Berta-Hummel-Grundschule Massing  3   47
2012/2013 Grundschule 3812 Berta-Hummel-Grundschule Massing  4   39
2012/2013 Grundschule 3814 Lenberger-Grundschule Triftern  1   51
2012/2013 Grundschule 3814 Lenberger-Grundschule Triftern  2   37
2012/2013 Grundschule 3814 Lenberger-Grundschule Triftern  3   34
2012/2013 Grundschule 3814 Lenberger-Grundschule Triftern  4   57

Tabelle 1 zu 1b. Schüler an den einzelnen Schulen im Landkreis Rottal-Inn in den Schuljahren 2012/2013 und 2021/2022 nach Jahrgangsstufe bzw. Ausbildungs- oder Studienjahr

Tab 1 zu 1b. Seite 1 von 20



Schuljahr Schulart Schul-
nummer

Schulname

Jahrgangs-
stufe bzw.

Ausbildungs-
oder

Studienjahr

Schüler

2012/2013 Grundschule 3830 Grundschule Wurmannsquick  1   31
2012/2013 Grundschule 3830 Grundschule Wurmannsquick  2   36
2012/2013 Grundschule 3830 Grundschule Wurmannsquick  3   36
2012/2013 Grundschule 3830 Grundschule Wurmannsquick  4   38
2012/2013 Grundschule 3852 Grundschule Arnstorf  1   53
2012/2013 Grundschule 3852 Grundschule Arnstorf  2   46
2012/2013 Grundschule 3852 Grundschule Arnstorf  3   56
2012/2013 Grundschule 3852 Grundschule Arnstorf  4   49
2012/2013 Grundschule 3856 Grundschule Hirschbach  3   15
2012/2013 Grundschule 3856 Grundschule Hirschbach  4   21
2012/2013 Grundschule 3857 Grundschule Dietersburg  1   30
2012/2013 Grundschule 3857 Grundschule Dietersburg  2   24
2012/2013 Grundschule 3857 Grundschule Dietersburg  3   36
2012/2013 Grundschule 3857 Grundschule Dietersburg  4   23
2012/2013 Grundschule 3860 Grundschule Eggenfelden  1   112
2012/2013 Grundschule 3860 Grundschule Eggenfelden  2   109
2012/2013 Grundschule 3860 Grundschule Eggenfelden  3   109
2012/2013 Grundschule 3860 Grundschule Eggenfelden  4   94
2012/2013 Grundschule 3862 Grundschule Ering  1   16
2012/2013 Grundschule 3862 Grundschule Ering  2   15
2012/2013 Grundschule 3862 Grundschule Ering  3   19
2012/2013 Grundschule 3862 Grundschule Ering  4   17
2012/2013 Grundschule 3869 Grundschule Johanniskirchen  1   12
2012/2013 Grundschule 3869 Grundschule Johanniskirchen  2   16
2012/2013 Grundschule 3869 Grundschule Johanniskirchen  3   10
2012/2013 Grundschule 3869 Grundschule Johanniskirchen  4   18
2012/2013 Grundschule 3870 Grafen-von-Schaunberg-Grundschule Julbach  1   20
2012/2013 Grundschule 3870 Grafen-von-Schaunberg-Grundschule Julbach  2   24
2012/2013 Grundschule 3870 Grafen-von-Schaunberg-Grundschule Julbach  3   21
2012/2013 Grundschule 3870 Grafen-von-Schaunberg-Grundschule Julbach  4   20
2012/2013 Grundschule 3872 Grundschule Malgersdorf  1   16
2012/2013 Grundschule 3872 Grundschule Malgersdorf  2   22
2012/2013 Grundschule 3872 Grundschule Malgersdorf  3   18
2012/2013 Grundschule 3872 Grundschule Malgersdorf  4   19

Tab 1 zu 1b. Seite 2 von 20



Schuljahr Schulart Schul-
nummer

Schulname

Jahrgangs-
stufe bzw.

Ausbildungs-
oder

Studienjahr

Schüler

2012/2013 Grundschule 3874 Grundschule Mitterskirchen  1   31
2012/2013 Grundschule 3874 Grundschule Mitterskirchen  2   27
2012/2013 Grundschule 3874 Grundschule Mitterskirchen  3   30
2012/2013 Grundschule 3874 Grundschule Mitterskirchen  4   40
2012/2013 Grundschule 3875 Grundschule Pfarrkirchen  1   92
2012/2013 Grundschule 3875 Grundschule Pfarrkirchen  2   72
2012/2013 Grundschule 3875 Grundschule Pfarrkirchen  3   97
2012/2013 Grundschule 3875 Grundschule Pfarrkirchen  4   106
2012/2013 Grundschule 3877 Grundschule Postmünster  1   18
2012/2013 Grundschule 3877 Grundschule Postmünster  2   22
2012/2013 Grundschule 3877 Grundschule Postmünster  3   23
2012/2013 Grundschule 3877 Grundschule Postmünster  4   21
2012/2013 Grundschule 3878 Grundschule Reut  1   19
2012/2013 Grundschule 3878 Grundschule Reut  2   19
2012/2013 Grundschule 3878 Grundschule Reut  3   16
2012/2013 Grundschule 3878 Grundschule Reut  4   24
2012/2013 Grundschule 3879 Grundschule Roßbach  1   28
2012/2013 Grundschule 3879 Grundschule Roßbach  2   30
2012/2013 Grundschule 3879 Grundschule Roßbach  3   23
2012/2013 Grundschule 3879 Grundschule Roßbach  4   18
2012/2013 Grundschule 3880 Grundschule Schönau  1   19
2012/2013 Grundschule 3880 Grundschule Schönau  2   17
2012/2013 Grundschule 3880 Grundschule Schönau  3   24
2012/2013 Grundschule 3880 Grundschule Schönau  4   17
2012/2013 Grundschule 3881 Grundschule Simbach a.Inn  1   51
2012/2013 Grundschule 3881 Grundschule Simbach a.Inn  2   75
2012/2013 Grundschule 3881 Grundschule Simbach a.Inn  3   52
2012/2013 Grundschule 3881 Grundschule Simbach a.Inn  4   79
2012/2013 Grundschule 3883 Grundschule Prienbach  1   21
2012/2013 Grundschule 3883 Grundschule Prienbach  2   18
2012/2013 Grundschule 3883 Grundschule Prienbach  3   16
2012/2013 Grundschule 3883 Grundschule Prienbach  4   24

Tab 1 zu 1b. Seite 3 von 20



Schuljahr Schulart Schul-
nummer

Schulname

Jahrgangs-
stufe bzw.

Ausbildungs-
oder

Studienjahr

Schüler

2012/2013 Grundschule 3885 Grundschule Walburgskirchen  1   6
2012/2013 Grundschule 3885 Grundschule Walburgskirchen  2   19
2012/2013 Grundschule 3885 Grundschule Walburgskirchen  3   11
2012/2013 Grundschule 3885 Grundschule Walburgskirchen  4   12
2012/2013 Grundschule 3887 Pfarrer-Reindl-Grundschule Unterdietfurt  1   29
2012/2013 Grundschule 3887 Pfarrer-Reindl-Grundschule Unterdietfurt  2   28
2012/2013 Grundschule 3887 Pfarrer-Reindl-Grundschule Unterdietfurt  3   21
2012/2013 Grundschule 3887 Pfarrer-Reindl-Grundschule Unterdietfurt  4   22
2012/2013 Grundschule 3888 Grundschule Wittibreut  1   19
2012/2013 Grundschule 3888 Grundschule Wittibreut  2   15
2012/2013 Grundschule 3888 Grundschule Wittibreut  3   21
2012/2013 Grundschule 3888 Grundschule Wittibreut  4   15
2012/2013 Grundschule 3890 Grundschule Zeilarn  1   16
2012/2013 Grundschule 3890 Grundschule Zeilarn  2   17
2012/2013 Grundschule 3890 Grundschule Zeilarn  3   16
2012/2013 Grundschule 3890 Grundschule Zeilarn  4   8
2012/2013 Mittelschule 3851 Closen-Mittelschule Arnstorf  5   45
2012/2013 Mittelschule 3851 Closen-Mittelschule Arnstorf  6   53
2012/2013 Mittelschule 3851 Closen-Mittelschule Arnstorf  7   42
2012/2013 Mittelschule 3851 Closen-Mittelschule Arnstorf  8   58
2012/2013 Mittelschule 3851 Closen-Mittelschule Arnstorf  9   38
2012/2013 Mittelschule 3854 Mittelschule Bad Birnbach  5   24
2012/2013 Mittelschule 3854 Mittelschule Bad Birnbach  6   25
2012/2013 Mittelschule 3854 Mittelschule Bad Birnbach  8   21
2012/2013 Mittelschule 3854 Mittelschule Bad Birnbach  9   18
2012/2013 Mittelschule 3861 Mittelschule Eggenfelden  5   46
2012/2013 Mittelschule 3861 Mittelschule Eggenfelden  6   51
2012/2013 Mittelschule 3861 Mittelschule Eggenfelden  7   78
2012/2013 Mittelschule 3861 Mittelschule Eggenfelden  8   116
2012/2013 Mittelschule 3861 Mittelschule Eggenfelden  9   109
2012/2013 Mittelschule 3861 Mittelschule Eggenfelden  10   72
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2012/2013 Mittelschule 3864 Mittelschule Gangkofen  5   30
2012/2013 Mittelschule 3864 Mittelschule Gangkofen  6   33
2012/2013 Mittelschule 3864 Mittelschule Gangkofen  7   43
2012/2013 Mittelschule 3864 Mittelschule Gangkofen  8   27
2012/2013 Mittelschule 3864 Mittelschule Gangkofen  9   38
2012/2013 Mittelschule 3867 Mittelschule Hebertsfelden  5   17
2012/2013 Mittelschule 3867 Mittelschule Hebertsfelden  6   16
2012/2013 Mittelschule 3867 Mittelschule Hebertsfelden  7   18
2012/2013 Mittelschule 3867 Mittelschule Hebertsfelden  9   15
2012/2013 Mittelschule 3868 Mittelschule Johanniskirchen  5   14
2012/2013 Mittelschule 3868 Mittelschule Johanniskirchen  6   23
2012/2013 Mittelschule 3868 Mittelschule Johanniskirchen  7   22
2012/2013 Mittelschule 3868 Mittelschule Johanniskirchen  8   20
2012/2013 Mittelschule 3868 Mittelschule Johanniskirchen  9   22
2012/2013 Mittelschule 3871 Mittelschule Kirchdorf a.Inn  5   16
2012/2013 Mittelschule 3871 Mittelschule Kirchdorf a.Inn  6   22
2012/2013 Mittelschule 3871 Mittelschule Kirchdorf a.Inn  7   22
2012/2013 Mittelschule 3871 Mittelschule Kirchdorf a.Inn  8   17
2012/2013 Mittelschule 3871 Mittelschule Kirchdorf a.Inn  9   20
2012/2013 Mittelschule 3873 Berta-Hummel-Mittelschule Massing  5   32
2012/2013 Mittelschule 3873 Berta-Hummel-Mittelschule Massing  6   34
2012/2013 Mittelschule 3873 Berta-Hummel-Mittelschule Massing  7   22
2012/2013 Mittelschule 3873 Berta-Hummel-Mittelschule Massing  8   41
2012/2013 Mittelschule 3873 Berta-Hummel-Mittelschule Massing  9   24
2012/2013 Mittelschule 3876 Johannes-Hirspeck-Mittelschule Pfarrkirchen  5   51
2012/2013 Mittelschule 3876 Johannes-Hirspeck-Mittelschule Pfarrkirchen  6   60
2012/2013 Mittelschule 3876 Johannes-Hirspeck-Mittelschule Pfarrkirchen  7   61
2012/2013 Mittelschule 3876 Johannes-Hirspeck-Mittelschule Pfarrkirchen  8   80
2012/2013 Mittelschule 3876 Johannes-Hirspeck-Mittelschule Pfarrkirchen  9   93
2012/2013 Mittelschule 3876 Johannes-Hirspeck-Mittelschule Pfarrkirchen  10   68
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2012/2013 Mittelschule 3882 Mittelschule Simbach a.Inn  5   45
2012/2013 Mittelschule 3882 Mittelschule Simbach a.Inn  6   49
2012/2013 Mittelschule 3882 Mittelschule Simbach a.Inn  7   51
2012/2013 Mittelschule 3882 Mittelschule Simbach a.Inn  8   61
2012/2013 Mittelschule 3882 Mittelschule Simbach a.Inn  9   61
2012/2013 Mittelschule 3882 Mittelschule Simbach a.Inn  10   54
2012/2013 Mittelschule 3886 Lenberger-Mittelschule Triftern  5   14
2012/2013 Mittelschule 3886 Lenberger-Mittelschule Triftern  6   21
2012/2013 Mittelschule 3886 Lenberger-Mittelschule Triftern  7   31
2012/2013 Mittelschule 3886 Lenberger-Mittelschule Triftern  8   33
2012/2013 Mittelschule 3886 Lenberger-Mittelschule Triftern  9   38
2012/2013 Mittelschule 3889 Mittelschule Wurmannsquick  5   26
2012/2013 Mittelschule 3889 Mittelschule Wurmannsquick  6   24
2012/2013 Mittelschule 3889 Mittelschule Wurmannsquick  7   20
2012/2013 Mittelschule 3889 Mittelschule Wurmannsquick  8   25
2012/2013 Mittelschule 3889 Mittelschule Wurmannsquick  9   29
2012/2013 Grund- und Mittel-/Hauptschule 3595 Private Montessori-Volksschule Eggenfelden (Grund- und Hauptschule) 1   15
2012/2013 Grund- und Mittel-/Hauptschule 3595 Private Montessori-Volksschule Eggenfelden (Grund- und Hauptschule) 2   19
2012/2013 Grund- und Mittel-/Hauptschule 3595 Private Montessori-Volksschule Eggenfelden (Grund- und Hauptschule) 3   26
2012/2013 Grund- und Mittel-/Hauptschule 3595 Private Montessori-Volksschule Eggenfelden (Grund- und Hauptschule) 4   17
2012/2013 Grund- und Mittel-/Hauptschule 3595 Private Montessori-Volksschule Eggenfelden (Grund- und Hauptschule) 5   27
2012/2013 Grund- und Mittel-/Hauptschule 3595 Private Montessori-Volksschule Eggenfelden (Grund- und Hauptschule) 6   31
2012/2013 Grund- und Mittel-/Hauptschule 3595 Private Montessori-Volksschule Eggenfelden (Grund- und Hauptschule) 7   19
2012/2013 Grund- und Mittel-/Hauptschule 3595 Private Montessori-Volksschule Eggenfelden (Grund- und Hauptschule) 8   17
2012/2013 Grund- und Mittel-/Hauptschule 3595 Private Montessori-Volksschule Eggenfelden (Grund- und Hauptschule) 9   21
2012/2013 Grund- und Mittel-/Hauptschule 3595 Private Montessori-Volksschule Eggenfelden (Grund- und Hauptschule) 10   5
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2012/2013 Grund- und Mittel-/Hauptschule 3884 Volksschule Tann (Grund- und Hauptschule) 1   17
2012/2013 Grund- und Mittel-/Hauptschule 3884 Volksschule Tann (Grund- und Hauptschule) 2   23
2012/2013 Grund- und Mittel-/Hauptschule 3884 Volksschule Tann (Grund- und Hauptschule) 3   21
2012/2013 Grund- und Mittel-/Hauptschule 3884 Volksschule Tann (Grund- und Hauptschule) 4   33
2012/2013 Grund- und Mittel-/Hauptschule 3884 Volksschule Tann (Grund- und Hauptschule) 5   24
2012/2013 Grund- und Mittel-/Hauptschule 3884 Volksschule Tann (Grund- und Hauptschule) 6   32
2012/2013 Grund- und Mittel-/Hauptschule 3884 Volksschule Tann (Grund- und Hauptschule) 7   15
2012/2013 Grund- und Mittel-/Hauptschule 3884 Volksschule Tann (Grund- und Hauptschule) 8   31
2012/2013 Grund- und Mittel-/Hauptschule 3884 Volksschule Tann (Grund- und Hauptschule) 9   38
2012/2013 Realschule 0455 Stefan-Krumenauer-Schule Staatliche Realschule Eggenfelden 5   108
2012/2013 Realschule 0455 Stefan-Krumenauer-Schule Staatliche Realschule Eggenfelden 6   136
2012/2013 Realschule 0455 Stefan-Krumenauer-Schule Staatliche Realschule Eggenfelden 7   189
2012/2013 Realschule 0455 Stefan-Krumenauer-Schule Staatliche Realschule Eggenfelden 8   161
2012/2013 Realschule 0455 Stefan-Krumenauer-Schule Staatliche Realschule Eggenfelden 9   171
2012/2013 Realschule 0455 Stefan-Krumenauer-Schule Staatliche Realschule Eggenfelden 10   155
2012/2013 Realschule 0605 Staatliche Realschule Pfarrkirchen  5   125
2012/2013 Realschule 0605 Staatliche Realschule Pfarrkirchen  6   125
2012/2013 Realschule 0605 Staatliche Realschule Pfarrkirchen  7   132
2012/2013 Realschule 0605 Staatliche Realschule Pfarrkirchen  8   114
2012/2013 Realschule 0605 Staatliche Realschule Pfarrkirchen  9   106
2012/2013 Realschule 0605 Staatliche Realschule Pfarrkirchen  10   101
2012/2013 Realschule 0652 Staatl. Realschule Arnstorf  5   98
2012/2013 Realschule 0652 Staatl. Realschule Arnstorf  6   112
2012/2013 Realschule 0652 Staatl. Realschule Arnstorf  7   155
2012/2013 Realschule 0652 Staatl. Realschule Arnstorf  8   147
2012/2013 Realschule 0652 Staatl. Realschule Arnstorf  9   153
2012/2013 Realschule 0652 Staatl. Realschule Arnstorf  10   134
2012/2013 Realschule 0738 Staatliche Realschule Simbach a.Inn  5   72
2012/2013 Realschule 0738 Staatliche Realschule Simbach a.Inn  6   93
2012/2013 Realschule 0738 Staatliche Realschule Simbach a.Inn  7   86
2012/2013 Realschule 0738 Staatliche Realschule Simbach a.Inn  8   91
2012/2013 Realschule 0738 Staatliche Realschule Simbach a.Inn  9   80
2012/2013 Realschule 0738 Staatliche Realschule Simbach a.Inn  10   83
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2012/2013 Gymnasium 0066 Karl-von-Closen-Gymnasium Eggenfelden  5   122
2012/2013 Gymnasium 0066 Karl-von-Closen-Gymnasium Eggenfelden  6   121
2012/2013 Gymnasium 0066 Karl-von-Closen-Gymnasium Eggenfelden  7   118
2012/2013 Gymnasium 0066 Karl-von-Closen-Gymnasium Eggenfelden  8   106
2012/2013 Gymnasium 0066 Karl-von-Closen-Gymnasium Eggenfelden  9   122
2012/2013 Gymnasium 0066 Karl-von-Closen-Gymnasium Eggenfelden  10   118
2012/2013 Gymnasium 0066 Karl-von-Closen-Gymnasium Eggenfelden  11   100
2012/2013 Gymnasium 0066 Karl-von-Closen-Gymnasium Eggenfelden  12   109
2012/2013 Gymnasium 0257 Gymnasium Pfarrkirchen  5   112
2012/2013 Gymnasium 0257 Gymnasium Pfarrkirchen  6   110
2012/2013 Gymnasium 0257 Gymnasium Pfarrkirchen  7   139
2012/2013 Gymnasium 0257 Gymnasium Pfarrkirchen  8   144
2012/2013 Gymnasium 0257 Gymnasium Pfarrkirchen  9   127
2012/2013 Gymnasium 0257 Gymnasium Pfarrkirchen  10   156
2012/2013 Gymnasium 0257 Gymnasium Pfarrkirchen  11   140
2012/2013 Gymnasium 0257 Gymnasium Pfarrkirchen  12   125
2012/2013 Gymnasium 0292 Tassilo-Gymnasium Simbach a.Inn  5   70
2012/2013 Gymnasium 0292 Tassilo-Gymnasium Simbach a.Inn  6   55
2012/2013 Gymnasium 0292 Tassilo-Gymnasium Simbach a.Inn  7   80
2012/2013 Gymnasium 0292 Tassilo-Gymnasium Simbach a.Inn  8   82
2012/2013 Gymnasium 0292 Tassilo-Gymnasium Simbach a.Inn  9   94
2012/2013 Gymnasium 0292 Tassilo-Gymnasium Simbach a.Inn  10   65
2012/2013 Gymnasium 0292 Tassilo-Gymnasium Simbach a.Inn  11   66
2012/2013 Gymnasium 0292 Tassilo-Gymnasium Simbach a.Inn  12   59
2012/2013 Förderzentrum 3014 Betty-Greif-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum Pfarrkirchen 1   31
2012/2013 Förderzentrum 3014 Betty-Greif-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum Pfarrkirchen 2   14
2012/2013 Förderzentrum 3014 Betty-Greif-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum Pfarrkirchen 3   14
2012/2013 Förderzentrum 3014 Betty-Greif-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum Pfarrkirchen 4   25
2012/2013 Förderzentrum 3014 Betty-Greif-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum Pfarrkirchen 5   24
2012/2013 Förderzentrum 3014 Betty-Greif-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum Pfarrkirchen 6   25
2012/2013 Förderzentrum 3014 Betty-Greif-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum Pfarrkirchen 7   9
2012/2013 Förderzentrum 3014 Betty-Greif-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum Pfarrkirchen 8   29
2012/2013 Förderzentrum 3014 Betty-Greif-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum Pfarrkirchen 9   13
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2012/2013 Förderzentrum 3169 St.-Rupert-Schule, Priv. Förderzentrum, Förderschwerpunkt geistige Entwicklung Eggenfelden 1   3
2012/2013 Förderzentrum 3169 St.-Rupert-Schule, Priv. Förderzentrum, Förderschwerpunkt geistige Entwicklung Eggenfelden 2   4
2012/2013 Förderzentrum 3169 St.-Rupert-Schule, Priv. Förderzentrum, Förderschwerpunkt geistige Entwicklung Eggenfelden 3   8
2012/2013 Förderzentrum 3169 St.-Rupert-Schule, Priv. Förderzentrum, Förderschwerpunkt geistige Entwicklung Eggenfelden 4   8
2012/2013 Förderzentrum 3169 St.-Rupert-Schule, Priv. Förderzentrum, Förderschwerpunkt geistige Entwicklung Eggenfelden 5   5
2012/2013 Förderzentrum 3169 St.-Rupert-Schule, Priv. Förderzentrum, Förderschwerpunkt geistige Entwicklung Eggenfelden 6   11
2012/2013 Förderzentrum 3169 St.-Rupert-Schule, Priv. Förderzentrum, Förderschwerpunkt geistige Entwicklung Eggenfelden 7   10
2012/2013 Förderzentrum 3169 St.-Rupert-Schule, Priv. Förderzentrum, Förderschwerpunkt geistige Entwicklung Eggenfelden 8   12
2012/2013 Förderzentrum 3169 St.-Rupert-Schule, Priv. Förderzentrum, Förderschwerpunkt geistige Entwicklung Eggenfelden 9   10
2012/2013 Förderzentrum 3169 St.-Rupert-Schule, Priv. Förderzentrum, Förderschwerpunkt geistige Entwicklung Eggenfelden 10   9
2012/2013 Förderzentrum 3169 St.-Rupert-Schule, Priv. Förderzentrum, Förderschwerpunkt geistige Entwicklung Eggenfelden 11   9
2012/2013 Förderzentrum 3169 St.-Rupert-Schule, Priv. Förderzentrum, Förderschwerpunkt geistige Entwicklung Eggenfelden 12   6
2012/2013 Förderzentrum 3199 Johannes-Still-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum Eggenfelden 1   16
2012/2013 Förderzentrum 3199 Johannes-Still-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum Eggenfelden 2   18
2012/2013 Förderzentrum 3199 Johannes-Still-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum Eggenfelden 3   18
2012/2013 Förderzentrum 3199 Johannes-Still-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum Eggenfelden 4   15
2012/2013 Förderzentrum 3199 Johannes-Still-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum Eggenfelden 5   25
2012/2013 Förderzentrum 3199 Johannes-Still-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum Eggenfelden 6   21
2012/2013 Förderzentrum 3199 Johannes-Still-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum Eggenfelden 7   14
2012/2013 Förderzentrum 3199 Johannes-Still-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum Eggenfelden 8   20
2012/2013 Förderzentrum 3199 Johannes-Still-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum Eggenfelden 9   10
2012/2013 Berufsschule 3028 Staatl. Berufsschule Pfarrkirchen 10   772
2012/2013 Berufsschule 3028 Staatl. Berufsschule Pfarrkirchen 11   719
2012/2013 Berufsschule 3028 Staatl. Berufsschule Pfarrkirchen 12   655
2012/2013 Berufsschule 3028 Staatl. Berufsschule Pfarrkirchen 13   231
2012/2013 Berufsfachschule 3088 Priv.Berufsfachschule f. Sozialpfl. d. Kuratoriums Wohnen im Alter gemeinn. AG Pfarrkirchen 1   33
2012/2013 Berufsfachschule 3088 Priv.Berufsfachschule f. Sozialpfl. d. Kuratoriums Wohnen im Alter gemeinn. AG Pfarrkirchen 2   17
2012/2013 Berufsfachschule 3112 Staatl. Berufsfachschule f. Kinderpflege Pfarrkirchen 1   49
2012/2013 Berufsfachschule 3112 Staatl. Berufsfachschule f. Kinderpflege Pfarrkirchen 2   40
2012/2013 Berufsfachschule 3211 Staatl. Berufsfachschule für Hauswirtschaft Pfarrkirchen 1   30
2012/2013 Berufsfachschule 3211 Staatl. Berufsfachschule für Hauswirtschaft Pfarrkirchen 2   14
2012/2013 Berufsfachschule 3211 Staatl. Berufsfachschule für Hauswirtschaft Pfarrkirchen 3   19
2012/2013 Berufsfachschule des Gesundheitswesens 3066 Priv. Berufsfachschule für Altenpflegehilfe des Kuratorium Wohnen im Alter Pfarrkirchen 1   21
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2012/2013 Berufsfachschule des Gesundheitswesens 3105 Priv. Berufsfachschule für Altenpflege des Kuratorium Wohnen im Alter Pfarrkirchen 1   29
2012/2013 Berufsfachschule des Gesundheitswesens 3105 Priv. Berufsfachschule für Altenpflege des Kuratorium Wohnen im Alter Pfarrkirchen 2   24
2012/2013 Berufsfachschule des Gesundheitswesens 3105 Priv. Berufsfachschule für Altenpflege des Kuratorium Wohnen im Alter Pfarrkirchen 3   26
2012/2013 Berufsfachschule des Gesundheitswesens 3148 Priv. Berufsfachschule für Altenpflegehilfe der Parkwohnstift Arnstorf GmbH in Arnstorf 1   23
2012/2013 Berufsfachschule des Gesundheitswesens 3202 Priv. Berufsfachschule für Physiotherapie der VPT Berufsfachschule GmbH in Bad Birnbach 1   43
2012/2013 Berufsfachschule des Gesundheitswesens 3202 Priv. Berufsfachschule für Physiotherapie der VPT Berufsfachschule GmbH in Bad Birnbach 2   21
2012/2013 Berufsfachschule des Gesundheitswesens 3202 Priv. Berufsfachschule für Physiotherapie der VPT Berufsfachschule GmbH in Bad Birnbach 3   22
2012/2013 Berufsfachschule des Gesundheitswesens 3248 Berufsfachschule für Krankenpflege der Kreiskrankenhäuser Rottal-Inn gGmbH Eggenfelden 1   31
2012/2013 Berufsfachschule des Gesundheitswesens 3248 Berufsfachschule für Krankenpflege der Kreiskrankenhäuser Rottal-Inn gGmbH Eggenfelden 2   30
2012/2013 Berufsfachschule des Gesundheitswesens 3248 Berufsfachschule für Krankenpflege der Kreiskrankenhäuser Rottal-Inn gGmbH Eggenfelden 3   27
2012/2013 Berufsfachschule des Gesundheitswesens 3258 Priv. Berufsfachschule für Massage der VPT Berufsfachschule GmbH in Bad Birnbach 1   9
2012/2013 Berufsfachschule des Gesundheitswesens 3258 Priv. Berufsfachschule für Massage der VPT Berufsfachschule GmbH in Bad Birnbach 2   12
2012/2013 Berufsfachschule des Gesundheitswesens 3271 Priv. Berufsfachschule für Altenpflege der Parkwohnstift Arnstorf GmbH in Arnstorf 1   17
2012/2013 Berufsfachschule des Gesundheitswesens 3271 Priv. Berufsfachschule für Altenpflege der Parkwohnstift Arnstorf GmbH in Arnstorf 2   17
2012/2013 Berufsfachschule des Gesundheitswesens 3271 Priv. Berufsfachschule für Altenpflege der Parkwohnstift Arnstorf GmbH in Arnstorf 3   19
2012/2013 Fachoberschule 0888 Staatliche Fachoberschule Pfarrkirchen  11   250
2012/2013 Fachoberschule 0888 Staatliche Fachoberschule Pfarrkirchen  12   202
2012/2013 Fachoberschule 0888 Staatliche Fachoberschule Pfarrkirchen  13   49
2012/2013 Berufsoberschule 0787 Staatliche Berufsoberschule Pfarrkirchen 12   75
2012/2013 Berufsoberschule 0787 Staatliche Berufsoberschule Pfarrkirchen 13   15
2012/2013 Berufsoberschule 0787 Staatliche Berufsoberschule Pfarrkirchen VS1   29
2012/2013 Fachschule (StMUK) 3151 Priv. Fachschule für Heilerziehungspflege des Kuratorium Wohnen im Alter Pfarrkirchen 1   26
2012/2013 Fachschule (StMUK) 3151 Priv. Fachschule für Heilerziehungspflege des Kuratorium Wohnen im Alter Pfarrkirchen 2   27
2012/2013 Fachschule (StMUK) 3151 Priv. Fachschule für Heilerziehungspflege des Kuratorium Wohnen im Alter Pfarrkirchen 3   24
2012/2013 Fachschule (StMUK) 3230 Fachschule für Heilerziehungspflegehilfe in Pfarrkirchen des KWA Kuratorium Wohnen im Alter 1   17
2012/2013 Fachschule (StMELF) 9226 Landwirtschaftsschule Pfarrkirchen  1   23
2012/2013 Fachschule (StMELF) 9226 Landwirtschaftsschule Pfarrkirchen  2   36
2012/2013 Fachakademie 3004 Priv. Fachakademie für Sozialpädagogik in Pfarrkirchen des KWA Kuratorium Wohnen im Alter 1   29

Tab 1 zu 1b. Seite 10 von 20



Schuljahr Schulart Schul-
nummer

Schulname

Jahrgangs-
stufe bzw.

Ausbildungs-
oder

Studienjahr

Schüler

2021/2022 Grundschule 3720 Grundschule Egglham  1   14
2021/2022 Grundschule 3720 Grundschule Egglham  2   19
2021/2022 Grundschule 3720 Grundschule Egglham  3   21
2021/2022 Grundschule 3720 Grundschule Egglham  4   19
2021/2022 Grundschule 3769 Grundschule Bad Birnbach  1   47
2021/2022 Grundschule 3769 Grundschule Bad Birnbach  2   65
2021/2022 Grundschule 3769 Grundschule Bad Birnbach  3   57
2021/2022 Grundschule 3769 Grundschule Bad Birnbach  4   58
2021/2022 Grundschule 3779 Grundschule Falkenberg-Taufkirchen  1   31
2021/2022 Grundschule 3779 Grundschule Falkenberg-Taufkirchen  2   38
2021/2022 Grundschule 3779 Grundschule Falkenberg-Taufkirchen  3   33
2021/2022 Grundschule 3779 Grundschule Falkenberg-Taufkirchen  4   24
2021/2022 Grundschule 3798 Grundschule Gangkofen  1   61
2021/2022 Grundschule 3798 Grundschule Gangkofen  2   54
2021/2022 Grundschule 3798 Grundschule Gangkofen  3   60
2021/2022 Grundschule 3798 Grundschule Gangkofen  4   61
2021/2022 Grundschule 3810 Grundschule Hebertsfelden  1   30
2021/2022 Grundschule 3810 Grundschule Hebertsfelden  2   16
2021/2022 Grundschule 3810 Grundschule Hebertsfelden  3   20
2021/2022 Grundschule 3810 Grundschule Hebertsfelden  4   31
2021/2022 Grundschule 3811 Grundschule Kirchdorf a.Inn  1   37
2021/2022 Grundschule 3811 Grundschule Kirchdorf a.Inn  2   49
2021/2022 Grundschule 3811 Grundschule Kirchdorf a.Inn  3   39
2021/2022 Grundschule 3811 Grundschule Kirchdorf a.Inn  4   42
2021/2022 Grundschule 3812 Berta-Hummel-Grundschule Massing  1   38
2021/2022 Grundschule 3812 Berta-Hummel-Grundschule Massing  2   36
2021/2022 Grundschule 3812 Berta-Hummel-Grundschule Massing  3   38
2021/2022 Grundschule 3812 Berta-Hummel-Grundschule Massing  4   40
2021/2022 Grundschule 3813 Grundschule Tann  3   21
2021/2022 Grundschule 3813 Grundschule Tann  4   22
2021/2022 Grundschule 3814 Lenberger-Grundschule Triftern  1   45
2021/2022 Grundschule 3814 Lenberger-Grundschule Triftern  2   51
2021/2022 Grundschule 3814 Lenberger-Grundschule Triftern  3   46
2021/2022 Grundschule 3814 Lenberger-Grundschule Triftern  4   27
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2021/2022 Grundschule 3830 Grundschule Wurmannsquick  1   25
2021/2022 Grundschule 3830 Grundschule Wurmannsquick  2   20
2021/2022 Grundschule 3830 Grundschule Wurmannsquick  3   30
2021/2022 Grundschule 3830 Grundschule Wurmannsquick  4   21
2021/2022 Grundschule 3852 Grundschule Arnstorf  1   53
2021/2022 Grundschule 3852 Grundschule Arnstorf  2   52
2021/2022 Grundschule 3852 Grundschule Arnstorf  3   53
2021/2022 Grundschule 3852 Grundschule Arnstorf  4   46
2021/2022 Grundschule 3857 Grundschule Dietersburg  1   30
2021/2022 Grundschule 3857 Grundschule Dietersburg  2   17
2021/2022 Grundschule 3857 Grundschule Dietersburg  3   31
2021/2022 Grundschule 3857 Grundschule Dietersburg  4   27
2021/2022 Grundschule 3860 Grundschule Eggenfelden  1   119
2021/2022 Grundschule 3860 Grundschule Eggenfelden  2   110
2021/2022 Grundschule 3860 Grundschule Eggenfelden  3   108
2021/2022 Grundschule 3860 Grundschule Eggenfelden  4   114
2021/2022 Grundschule 3862 Grundschule Ering  1   16
2021/2022 Grundschule 3862 Grundschule Ering  2   20
2021/2022 Grundschule 3862 Grundschule Ering  3   14
2021/2022 Grundschule 3862 Grundschule Ering  4   11
2021/2022 Grundschule 3869 Grundschule Johanniskirchen  1   18
2021/2022 Grundschule 3869 Grundschule Johanniskirchen  2   17
2021/2022 Grundschule 3869 Grundschule Johanniskirchen  3   23
2021/2022 Grundschule 3869 Grundschule Johanniskirchen  4   21
2021/2022 Grundschule 3870 Grundschule Julbach, Grafen von Schaunberg Schule  1   18
2021/2022 Grundschule 3870 Grundschule Julbach, Grafen von Schaunberg Schule  2   21
2021/2022 Grundschule 3870 Grundschule Julbach, Grafen von Schaunberg Schule  3   20
2021/2022 Grundschule 3870 Grundschule Julbach, Grafen von Schaunberg Schule  4   25
2021/2022 Grundschule 3872 Grundschule Malgersdorf  1   29
2021/2022 Grundschule 3872 Grundschule Malgersdorf  2   30
2021/2022 Grundschule 3872 Grundschule Malgersdorf  3   16
2021/2022 Grundschule 3872 Grundschule Malgersdorf  4   22

Tab 1 zu 1b. Seite 12 von 20



Schuljahr Schulart Schul-
nummer

Schulname

Jahrgangs-
stufe bzw.

Ausbildungs-
oder

Studienjahr

Schüler

2021/2022 Grundschule 3874 Grundschule Mitterskirchen  1   22
2021/2022 Grundschule 3874 Grundschule Mitterskirchen  2   26
2021/2022 Grundschule 3874 Grundschule Mitterskirchen  3   23
2021/2022 Grundschule 3874 Grundschule Mitterskirchen  4   30
2021/2022 Grundschule 3875 Grundschule Pfarrkirchen  1   119
2021/2022 Grundschule 3875 Grundschule Pfarrkirchen  2   92
2021/2022 Grundschule 3875 Grundschule Pfarrkirchen  3   99
2021/2022 Grundschule 3875 Grundschule Pfarrkirchen  4   115
2021/2022 Grundschule 3877 Grundschule Postmünster  1   22
2021/2022 Grundschule 3877 Grundschule Postmünster  2   24
2021/2022 Grundschule 3877 Grundschule Postmünster  3   22
2021/2022 Grundschule 3877 Grundschule Postmünster  4   21
2021/2022 Grundschule 3878 Grundschule Reut  1   11
2021/2022 Grundschule 3878 Grundschule Reut  2   13
2021/2022 Grundschule 3878 Grundschule Reut  3   9
2021/2022 Grundschule 3878 Grundschule Reut  4   9
2021/2022 Grundschule 3879 Grundschule Roßbach  1   22
2021/2022 Grundschule 3879 Grundschule Roßbach  2   35
2021/2022 Grundschule 3879 Grundschule Roßbach  3   29
2021/2022 Grundschule 3879 Grundschule Roßbach  4   31
2021/2022 Grundschule 3880 Grundschule Schönau  1   23
2021/2022 Grundschule 3880 Grundschule Schönau  2   21
2021/2022 Grundschule 3880 Grundschule Schönau  3   18
2021/2022 Grundschule 3880 Grundschule Schönau  4   27
2021/2022 Grundschule 3881 Josef-Karl-Nerud-Grundschule  Simbach a.Inn  1   73
2021/2022 Grundschule 3881 Josef-Karl-Nerud-Grundschule  Simbach a.Inn  2   62
2021/2022 Grundschule 3881 Josef-Karl-Nerud-Grundschule  Simbach a.Inn  3   76
2021/2022 Grundschule 3881 Josef-Karl-Nerud-Grundschule  Simbach a.Inn  4   74
2021/2022 Grundschule 3883 Grundschule Prienbach  1   16
2021/2022 Grundschule 3883 Grundschule Prienbach  2   9
2021/2022 Grundschule 3883 Grundschule Prienbach  3   12
2021/2022 Grundschule 3883 Grundschule Prienbach  4   9
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2021/2022 Grundschule 3885 Grundschule Walburgskirchen  1   28
2021/2022 Grundschule 3885 Grundschule Walburgskirchen  2   28
2021/2022 Grundschule 3885 Grundschule Walburgskirchen  3   15
2021/2022 Grundschule 3885 Grundschule Walburgskirchen  4   4
2021/2022 Grundschule 3887 Pfarrer-Reindl-Grundschule Unterdietfurt  1   20
2021/2022 Grundschule 3887 Pfarrer-Reindl-Grundschule Unterdietfurt  2   23
2021/2022 Grundschule 3887 Pfarrer-Reindl-Grundschule Unterdietfurt  3   22
2021/2022 Grundschule 3887 Pfarrer-Reindl-Grundschule Unterdietfurt  4   22
2021/2022 Grundschule 3888 Grundschule Wittibreut  1   17
2021/2022 Grundschule 3888 Grundschule Wittibreut  2   16
2021/2022 Grundschule 3888 Grundschule Wittibreut  3   13
2021/2022 Grundschule 3888 Grundschule Wittibreut  4   13
2021/2022 Grundschule 3890 Grundschule Zeilarn  1   22
2021/2022 Grundschule 3890 Grundschule Zeilarn  2   15
2021/2022 Grundschule 3890 Grundschule Zeilarn  3   15
2021/2022 Grundschule 3890 Grundschule Zeilarn  4   20
2021/2022 Mittelschule 3851 Closen-Mittelschule Arnstorf  5   52
2021/2022 Mittelschule 3851 Closen-Mittelschule Arnstorf  6   61
2021/2022 Mittelschule 3851 Closen-Mittelschule Arnstorf  7   57
2021/2022 Mittelschule 3851 Closen-Mittelschule Arnstorf  8   58
2021/2022 Mittelschule 3851 Closen-Mittelschule Arnstorf  9   56
2021/2022 Mittelschule 3854 Mittelschule Bad Birnbach  5   28
2021/2022 Mittelschule 3854 Mittelschule Bad Birnbach  6   37
2021/2022 Mittelschule 3861 Mittelschule Eggenfelden  5   69
2021/2022 Mittelschule 3861 Mittelschule Eggenfelden  6   56
2021/2022 Mittelschule 3861 Mittelschule Eggenfelden  7   68
2021/2022 Mittelschule 3861 Mittelschule Eggenfelden  8   71
2021/2022 Mittelschule 3861 Mittelschule Eggenfelden  9   101
2021/2022 Mittelschule 3861 Mittelschule Eggenfelden  10   35
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2021/2022 Mittelschule 3864 Mittelschule Gangkofen  5   18
2021/2022 Mittelschule 3864 Mittelschule Gangkofen  6   26
2021/2022 Mittelschule 3864 Mittelschule Gangkofen  7   29
2021/2022 Mittelschule 3864 Mittelschule Gangkofen  8   23
2021/2022 Mittelschule 3864 Mittelschule Gangkofen  9   22
2021/2022 Mittelschule 3864 Mittelschule Gangkofen  10   17
2021/2022 Mittelschule 3868 Mittelschule Johanniskirchen  9   18
2021/2022 Mittelschule 3871 Mittelschule Kirchdorf a.Inn  5   19
2021/2022 Mittelschule 3871 Mittelschule Kirchdorf a.Inn  6   21
2021/2022 Mittelschule 3871 Mittelschule Kirchdorf a.Inn  7   23
2021/2022 Mittelschule 3871 Mittelschule Kirchdorf a.Inn  8   21
2021/2022 Mittelschule 3871 Mittelschule Kirchdorf a.Inn  9   31
2021/2022 Mittelschule 3873 Berta-Hummel-Mittelschule Massing  5   21
2021/2022 Mittelschule 3873 Berta-Hummel-Mittelschule Massing  6   17
2021/2022 Mittelschule 3873 Berta-Hummel-Mittelschule Massing  7   19
2021/2022 Mittelschule 3873 Berta-Hummel-Mittelschule Massing  8   22
2021/2022 Mittelschule 3873 Berta-Hummel-Mittelschule Massing  9   20
2021/2022 Mittelschule 3876 Johannes-Hirspeck-Mittelschule Pfarrkirchen  5   44
2021/2022 Mittelschule 3876 Johannes-Hirspeck-Mittelschule Pfarrkirchen  6   51
2021/2022 Mittelschule 3876 Johannes-Hirspeck-Mittelschule Pfarrkirchen  7   58
2021/2022 Mittelschule 3876 Johannes-Hirspeck-Mittelschule Pfarrkirchen  8   98
2021/2022 Mittelschule 3876 Johannes-Hirspeck-Mittelschule Pfarrkirchen  9   86
2021/2022 Mittelschule 3876 Johannes-Hirspeck-Mittelschule Pfarrkirchen  10   40
2021/2022 Mittelschule 3882 Inntal-Mittelschule Simbach a. Inn  5   45
2021/2022 Mittelschule 3882 Inntal-Mittelschule Simbach a. Inn  6   38
2021/2022 Mittelschule 3882 Inntal-Mittelschule Simbach a. Inn  7   46
2021/2022 Mittelschule 3882 Inntal-Mittelschule Simbach a. Inn  8   43
2021/2022 Mittelschule 3882 Inntal-Mittelschule Simbach a. Inn  9   51
2021/2022 Mittelschule 3882 Inntal-Mittelschule Simbach a. Inn  10   38
2021/2022 Mittelschule 3884 Mittelschule Tann  6   21
2021/2022 Mittelschule 3884 Mittelschule Tann  7   19
2021/2022 Mittelschule 3884 Mittelschule Tann  8   25
2021/2022 Mittelschule 3884 Mittelschule Tann  9   24
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2021/2022 Mittelschule 3886 Lenberger-Mittelschule Triftern  7   26
2021/2022 Mittelschule 3886 Lenberger-Mittelschule Triftern  8   20
2021/2022 Mittelschule 3886 Lenberger-Mittelschule Triftern  9   18
2021/2022 Mittelschule 3889 Mittelschule Wurmannsquick  6   20
2021/2022 Mittelschule 3889 Mittelschule Wurmannsquick  7   17
2021/2022 Mittelschule 3889 Mittelschule Wurmannsquick  8   16
2021/2022 Mittelschule 3889 Mittelschule Wurmannsquick  9   19
2021/2022 Grund- und Mittel-/Hauptschule 3595 Private Montessori-Volksschule Eggenfelden (Grund- und Hauptschule) 1   13
2021/2022 Grund- und Mittel-/Hauptschule 3595 Private Montessori-Volksschule Eggenfelden (Grund- und Hauptschule) 2   25
2021/2022 Grund- und Mittel-/Hauptschule 3595 Private Montessori-Volksschule Eggenfelden (Grund- und Hauptschule) 3   25
2021/2022 Grund- und Mittel-/Hauptschule 3595 Private Montessori-Volksschule Eggenfelden (Grund- und Hauptschule) 4   20
2021/2022 Grund- und Mittel-/Hauptschule 3595 Private Montessori-Volksschule Eggenfelden (Grund- und Hauptschule) 5   16
2021/2022 Grund- und Mittel-/Hauptschule 3595 Private Montessori-Volksschule Eggenfelden (Grund- und Hauptschule) 6   17
2021/2022 Grund- und Mittel-/Hauptschule 3595 Private Montessori-Volksschule Eggenfelden (Grund- und Hauptschule) 7   21
2021/2022 Grund- und Mittel-/Hauptschule 3595 Private Montessori-Volksschule Eggenfelden (Grund- und Hauptschule) 8   29
2021/2022 Grund- und Mittel-/Hauptschule 3595 Private Montessori-Volksschule Eggenfelden (Grund- und Hauptschule) 9   16
2021/2022 Grund- und Mittel-/Hauptschule 3595 Private Montessori-Volksschule Eggenfelden (Grund- und Hauptschule) 10   15
2021/2022 Realschule 0455 Stefan-Krumenauer-Realschule Staatliche Realschule Eggenfelden 5   146
2021/2022 Realschule 0455 Stefan-Krumenauer-Realschule Staatliche Realschule Eggenfelden 6   156
2021/2022 Realschule 0455 Stefan-Krumenauer-Realschule Staatliche Realschule Eggenfelden 7   129
2021/2022 Realschule 0455 Stefan-Krumenauer-Realschule Staatliche Realschule Eggenfelden 8   136
2021/2022 Realschule 0455 Stefan-Krumenauer-Realschule Staatliche Realschule Eggenfelden 9   102
2021/2022 Realschule 0455 Stefan-Krumenauer-Realschule Staatliche Realschule Eggenfelden 10   152
2021/2022 Realschule 0605 Staatliche Realschule Pfarrkirchen  5   126
2021/2022 Realschule 0605 Staatliche Realschule Pfarrkirchen  6   104
2021/2022 Realschule 0605 Staatliche Realschule Pfarrkirchen  7   112
2021/2022 Realschule 0605 Staatliche Realschule Pfarrkirchen  8   125
2021/2022 Realschule 0605 Staatliche Realschule Pfarrkirchen  9   104
2021/2022 Realschule 0605 Staatliche Realschule Pfarrkirchen  10   119
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2021/2022 Realschule 0652 Staatl. Realschule Arnstorf  5   106
2021/2022 Realschule 0652 Staatl. Realschule Arnstorf  6   99
2021/2022 Realschule 0652 Staatl. Realschule Arnstorf  7   126
2021/2022 Realschule 0652 Staatl. Realschule Arnstorf  8   119
2021/2022 Realschule 0652 Staatl. Realschule Arnstorf  9   129
2021/2022 Realschule 0652 Staatl. Realschule Arnstorf  10   121
2021/2022 Realschule 0738 Staatliche Realschule Simbach a.Inn  5   83
2021/2022 Realschule 0738 Staatliche Realschule Simbach a.Inn  6   88
2021/2022 Realschule 0738 Staatliche Realschule Simbach a.Inn  7   90
2021/2022 Realschule 0738 Staatliche Realschule Simbach a.Inn  8   92
2021/2022 Realschule 0738 Staatliche Realschule Simbach a.Inn  9   87
2021/2022 Realschule 0738 Staatliche Realschule Simbach a.Inn  10   71
2021/2022 Gymnasium 0066 Karl-von-Closen-Gymnasium Eggenfelden  5   89
2021/2022 Gymnasium 0066 Karl-von-Closen-Gymnasium Eggenfelden  6   79
2021/2022 Gymnasium 0066 Karl-von-Closen-Gymnasium Eggenfelden  7   91
2021/2022 Gymnasium 0066 Karl-von-Closen-Gymnasium Eggenfelden  8   96
2021/2022 Gymnasium 0066 Karl-von-Closen-Gymnasium Eggenfelden  9   136
2021/2022 Gymnasium 0066 Karl-von-Closen-Gymnasium Eggenfelden  10   67
2021/2022 Gymnasium 0066 Karl-von-Closen-Gymnasium Eggenfelden  11   84
2021/2022 Gymnasium 0066 Karl-von-Closen-Gymnasium Eggenfelden  12   63
2021/2022 Gymnasium 0257 Gymnasium Pfarrkirchen  5   101
2021/2022 Gymnasium 0257 Gymnasium Pfarrkirchen  6   103
2021/2022 Gymnasium 0257 Gymnasium Pfarrkirchen  7   101
2021/2022 Gymnasium 0257 Gymnasium Pfarrkirchen  8   99
2021/2022 Gymnasium 0257 Gymnasium Pfarrkirchen  9   123
2021/2022 Gymnasium 0257 Gymnasium Pfarrkirchen  10   96
2021/2022 Gymnasium 0257 Gymnasium Pfarrkirchen  11   106
2021/2022 Gymnasium 0257 Gymnasium Pfarrkirchen  12   93
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2021/2022 Gymnasium 0292 Tassilo-Gymnasium Simbach a.Inn  5   67
2021/2022 Gymnasium 0292 Tassilo-Gymnasium Simbach a.Inn  6   69
2021/2022 Gymnasium 0292 Tassilo-Gymnasium Simbach a.Inn  7   65
2021/2022 Gymnasium 0292 Tassilo-Gymnasium Simbach a.Inn  8   36
2021/2022 Gymnasium 0292 Tassilo-Gymnasium Simbach a.Inn  9   109
2021/2022 Gymnasium 0292 Tassilo-Gymnasium Simbach a.Inn  10   41
2021/2022 Gymnasium 0292 Tassilo-Gymnasium Simbach a.Inn  11   70
2021/2022 Gymnasium 0292 Tassilo-Gymnasium Simbach a.Inn  12   62
2021/2022 Förderzentrum 3014 Betty-Greif-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum Pfarrkirchen 1   25
2021/2022 Förderzentrum 3014 Betty-Greif-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum Pfarrkirchen 2   31
2021/2022 Förderzentrum 3014 Betty-Greif-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum Pfarrkirchen 3   19
2021/2022 Förderzentrum 3014 Betty-Greif-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum Pfarrkirchen 4   21
2021/2022 Förderzentrum 3014 Betty-Greif-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum Pfarrkirchen 5   22
2021/2022 Förderzentrum 3014 Betty-Greif-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum Pfarrkirchen 6   17
2021/2022 Förderzentrum 3014 Betty-Greif-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum Pfarrkirchen 7   9
2021/2022 Förderzentrum 3014 Betty-Greif-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum Pfarrkirchen 8   17
2021/2022 Förderzentrum 3014 Betty-Greif-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum Pfarrkirchen 9   18
2021/2022 Förderzentrum 3169 St.-Rupert-Schule, Priv. Förderzentrum, Förderschwerp. geistige Entw. Eggenfelden 1   10
2021/2022 Förderzentrum 3169 St.-Rupert-Schule, Priv. Förderzentrum, Förderschwerp. geistige Entw. Eggenfelden 2   6
2021/2022 Förderzentrum 3169 St.-Rupert-Schule, Priv. Förderzentrum, Förderschwerp. geistige Entw. Eggenfelden 3   7
2021/2022 Förderzentrum 3169 St.-Rupert-Schule, Priv. Förderzentrum, Förderschwerp. geistige Entw. Eggenfelden 4   4
2021/2022 Förderzentrum 3169 St.-Rupert-Schule, Priv. Förderzentrum, Förderschwerp. geistige Entw. Eggenfelden 5   4
2021/2022 Förderzentrum 3169 St.-Rupert-Schule, Priv. Förderzentrum, Förderschwerp. geistige Entw. Eggenfelden 6   14
2021/2022 Förderzentrum 3169 St.-Rupert-Schule, Priv. Förderzentrum, Förderschwerp. geistige Entw. Eggenfelden 7   13
2021/2022 Förderzentrum 3169 St.-Rupert-Schule, Priv. Förderzentrum, Förderschwerp. geistige Entw. Eggenfelden 8   9
2021/2022 Förderzentrum 3169 St.-Rupert-Schule, Priv. Förderzentrum, Förderschwerp. geistige Entw. Eggenfelden 9   7
2021/2022 Förderzentrum 3169 St.-Rupert-Schule, Priv. Förderzentrum, Förderschwerp. geistige Entw. Eggenfelden 10   6
2021/2022 Förderzentrum 3169 St.-Rupert-Schule, Priv. Förderzentrum, Förderschwerp. geistige Entw. Eggenfelden 11   5
2021/2022 Förderzentrum 3169 St.-Rupert-Schule, Priv. Förderzentrum, Förderschwerp. geistige Entw. Eggenfelden 12   18

Tab 1 zu 1b. Seite 18 von 20



Schuljahr Schulart Schul-
nummer

Schulname

Jahrgangs-
stufe bzw.

Ausbildungs-
oder

Studienjahr

Schüler

2021/2022 Förderzentrum 3199 Johannes-Still-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum Eggenfelden 1   17
2021/2022 Förderzentrum 3199 Johannes-Still-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum Eggenfelden 2   17
2021/2022 Förderzentrum 3199 Johannes-Still-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum Eggenfelden 3   15
2021/2022 Förderzentrum 3199 Johannes-Still-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum Eggenfelden 4   20
2021/2022 Förderzentrum 3199 Johannes-Still-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum Eggenfelden 5   18
2021/2022 Förderzentrum 3199 Johannes-Still-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum Eggenfelden 6   22
2021/2022 Förderzentrum 3199 Johannes-Still-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum Eggenfelden 7   25
2021/2022 Förderzentrum 3199 Johannes-Still-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum Eggenfelden 8   15
2021/2022 Förderzentrum 3199 Johannes-Still-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum Eggenfelden 9   14
2021/2022 Berufsschule 3028 Staatl. Berufsschule Pfarrkirchen  10   672
2021/2022 Berufsschule 3028 Staatl. Berufsschule Pfarrkirchen  11   524
2021/2022 Berufsschule 3028 Staatl. Berufsschule Pfarrkirchen  12   504
2021/2022 Berufsschule 3028 Staatl. Berufsschule Pfarrkirchen  13   169
2021/2022 Berufsschule 3028 Staatl. Berufsschule Pfarrkirchen  BIK1   39
2021/2022 Berufsfachschule 3088 Priv. Berufsfachschule f.Sozialpfl. d. Kuratoriums Wohnen im Alter gemeinn. AG Pfarrkirchen 1   26
2021/2022 Berufsfachschule 3088 Priv. Berufsfachschule f.Sozialpfl. d. Kuratoriums Wohnen im Alter gemeinn. AG Pfarrkirchen 2   24
2021/2022 Berufsfachschule 3112 Staatl. Berufsfachschule f. Kinderpflege Pfarrkirchen 1   50
2021/2022 Berufsfachschule 3112 Staatl. Berufsfachschule f. Kinderpflege Pfarrkirchen 2   41
2021/2022 Berufsfachschule 3211 Staatl. Berufsfachschule für Ernährung und Versorgung Pfarrkirchen 1   19
2021/2022 Berufsfachschule 3211 Staatl. Berufsfachschule für Ernährung und Versorgung Pfarrkirchen 2   13
2021/2022 Berufsfachschule des Gesundheitswesens 3066 Priv. Berufsfachschule für Altenpflegehilfe des Kuratorium Wohnen im Alter Pfarrkirchen 1   21
2021/2022 Berufsfachschule des Gesundheitswesens 3091 Berufsfachschule für Pflege der Parkwohnstift Arnstorf GmbH 1   24
2021/2022 Berufsfachschule des Gesundheitswesens 3091 Berufsfachschule für Pflege der Parkwohnstift Arnstorf GmbH 2   17
2021/2022 Berufsfachschule des Gesundheitswesens 3097 KWA Berufsfachschule für Pflege Pfarrkirchen  1   35
2021/2022 Berufsfachschule des Gesundheitswesens 3097 KWA Berufsfachschule für Pflege Pfarrkirchen  2   25
2021/2022 Berufsfachschule des Gesundheitswesens 3105 Priv. Berufsfachschule für Altenpflege des Kuratorium Wohnen im Alter Pfarrkirchen 3   32
2021/2022 Berufsfachschule des Gesundheitswesens 3118 Berufsfachschule für Pflege der Rottal-Inn Kliniken Kommunalunternehmen in Eggenfelden 1   38
2021/2022 Berufsfachschule des Gesundheitswesens 3118 Berufsfachschule für Pflege der Rottal-Inn Kliniken Kommunalunternehmen in Eggenfelden 2   40
2021/2022 Berufsfachschule des Gesundheitswesens 3148 Priv. Berufsfachschule für Altenpflegehilfe der Parkwohnstift Arnstorf GmbH in Arnstorf 1   20
2021/2022 Berufsfachschule des Gesundheitswesens 3202 Priv. Berufsfachschule für Physiotherapie der VPT Berufsfachschule GmbH in Bad Birnbach 1   56
2021/2022 Berufsfachschule des Gesundheitswesens 3202 Priv. Berufsfachschule für Physiotherapie der VPT Berufsfachschule GmbH in Bad Birnbach 2   26
2021/2022 Berufsfachschule des Gesundheitswesens 3202 Priv. Berufsfachschule für Physiotherapie der VPT Berufsfachschule GmbH in Bad Birnbach 3   74
2021/2022 Berufsfachschule des Gesundheitswesens 3248 Berufsfachschule für Krankenpflege der Rottal-Inn Kliniken Kommunalunternehmen in Eggenfelden 3   41
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Schuljahr Schulart Schul-
nummer

Schulname

Jahrgangs-
stufe bzw.

Ausbildungs-
oder

Studienjahr

Schüler

2021/2022 Berufsfachschule des Gesundheitswesens 3258 Priv. Berufsfachschule für Massage der VPT Berufsfachschule GmbH in Bad Birnbach 1   13
2021/2022 Berufsfachschule des Gesundheitswesens 3258 Priv. Berufsfachschule für Massage der VPT Berufsfachschule GmbH in Bad Birnbach 2   15
2021/2022 Berufsfachschule des Gesundheitswesens 3271 Priv.Berufsfachschule f.Altenpflege der Parkwohnstift Arnstorf GmbH in Arnstorf 3   20
2021/2022 Fachoberschule 0888 Staatliche Fachoberschule Pfarrkirchen  11   182
2021/2022 Fachoberschule 0888 Staatliche Fachoberschule Pfarrkirchen  12   191
2021/2022 Fachoberschule 0888 Staatliche Fachoberschule Pfarrkirchen  13   62
2021/2022 Fachoberschule 0888 Staatliche Fachoberschule Pfarrkirchen  VS1   19
2021/2022 Berufsoberschule 0787 Staatliche Berufsoberschule Pfarrkirchen  12   30
2021/2022 Berufsoberschule 0787 Staatliche Berufsoberschule Pfarrkirchen  13   12
2021/2022 Berufsoberschule 0787 Staatliche Berufsoberschule Pfarrkirchen  VS1   8
2021/2022 Fachschule (StMUK) 3050 Staatl. Fachschule (Technikerschule) für Stahl- und Metallbau Pfarrkirchen 1   16
2021/2022 Fachschule (StMUK) 3050 Staatl. Fachschule (Technikerschule) für Stahl- und Metallbau Pfarrkirchen 2   14
2021/2022 Fachschule (StMUK) 3151 Priv. Fachschule für Heilerziehungspflege des Kuratorium Wohnen im Alter Pfarrkirchen 1   9
2021/2022 Fachschule (StMUK) 3151 Priv. Fachschule für Heilerziehungspflege des Kuratorium Wohnen im Alter Pfarrkirchen 2   18
2021/2022 Fachschule (StMUK) 3151 Priv. Fachschule für Heilerziehungspflege des Kuratorium Wohnen im Alter Pfarrkirchen 3   26
2021/2022 Fachschule (StMUK) 3230 Fachschule für Heilerziehungspflegehilfe in Pfarrkirchen des KWA Kuratorium Wohnen im Alter 1   21
2021/2022 Fachschule (StMELF) 9226 Landwirtschaftsschule Pfarrkirchen  1   34
2021/2022 Fachschule (StMELF) 9226 Landwirtschaftsschule Pfarrkirchen  2   18
2021/2022 Fachakademie 3004 Priv. Fachakademie für Sozialpädagogik in Pfarrkirchen des KWA Kuratorium Wohnen im Alter 1   51
2021/2022 Fachakademie 3004 Priv. Fachakademie für Sozialpädagogik in Pfarrkirchen des KWA Kuratorium Wohnen im Alter 2   26

1 BIK: Berufsintegrationsklasse; VS: Vorklasse.
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mit Lehrer-
ausbildung für 
die entsprech-
ende Schulart

ohne Lehrer-
ausbildung für 
die entsprech-
ende Schulart

2012/2013 Grundschule 3720 Grundschule Egglham 4,4 0,0
2012/2013 Grundschule 3769 Grundschule Bad Birnbach 8,7 0,0
2012/2013 Grundschule 3779 Grundschule Falkenberg-Taufkirchen 7,9 0,0
2012/2013 Grundschule 3798 Grundschule Gangkofen 10,0 0,0
2012/2013 Grundschule 3810 Grundschule Hebertsfelden 6,9 0,0
2012/2013 Grundschule 3811 Grundschule Kirchdorf a.Inn 7,7 0,1
2012/2013 Grundschule 3812 Berta-Hummel-Grundschule Massing 7,9 0,2
2012/2013 Grundschule 3814 Lenberger-Grundschule Triftern 11,5 0,0
2012/2013 Grundschule 3830 Grundschule Wurmannsquick 8,5 0,3
2012/2013 Grundschule 3852 Grundschule Arnstorf 7,2 0,3
2012/2013 Grundschule 3856 Grundschule Hirschbach 3,2 0,0
2012/2013 Grundschule 3857 Grundschule Dietersburg 7,5 0,0
2012/2013 Grundschule 3860 Grundschule Eggenfelden 23,0 0,3
2012/2013 Grundschule 3862 Grundschule Ering 4,1 0,0
2012/2013 Grundschule 3869 Grundschule Johanniskirchen 4,2 0,0
2012/2013 Grundschule 3870 Grafen-von-Schaunberg-Grundschule Julbach 4,1 0,0
2012/2013 Grundschule 3872 Grundschule Malgersdorf 3,7 0,3
2012/2013 Grundschule 3874 Grundschule Mitterskirchen 7,6 0,0
2012/2013 Grundschule 3875 Grundschule Pfarrkirchen 16,7 0,2
2012/2013 Grundschule 3877 Grundschule Postmünster 4,2 0,0
2012/2013 Grundschule 3878 Grundschule Reut 3,7 0,0
2012/2013 Grundschule 3879 Grundschule Roßbach 5,0 0,0
2012/2013 Grundschule 3880 Grundschule Schönau 4,2 0,0
2012/2013 Grundschule 3881 Grundschule Simbach a.Inn 14,6 0,4
2012/2013 Grundschule 3883 Grundschule Prienbach 5,4 0,0
2012/2013 Grundschule 3885 Grundschule Walburgskirchen 2,7 0,0

Tabelle 1 zu 1c. Lehrkräfte1 an staatlichen allgemein bildenden Schulen im Landkreis Rottal-Inn in den Schuljahren 2012/2013 und 2021/2022 nach Ausbildung

Lehrkräfte1

Schuljahr Schulart
Schul-
num-
mer

Schulname
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mit Lehrer-
ausbildung für 
die entsprech-
ende Schulart

ohne Lehrer-
ausbildung für 
die entsprech-
ende Schulart

Lehrkräfte1

Schuljahr Schulart
Schul-
num-
mer

Schulname

2012/2013 Grundschule 3887 Pfarrer-Reindl-Grundschule Unterdietfurt 5,7 0,0
2012/2013 Grundschule 3888 Grundschule Wittibreut 4,1 0,0
2012/2013 Grundschule 3890 Grundschule Zeilarn 3,2 0,0
2012/2013 Mittelschule 3851 Closen-Mittelschule Arnstorf 21,6 0,2
2012/2013 Mittelschule 3854 Mittelschule Bad Birnbach 6,7 0,0
2012/2013 Mittelschule 3861 Mittelschule Eggenfelden 31,6 0,1
2012/2013 Mittelschule 3864 Mittelschule Gangkofen 11,1 0,0
2012/2013 Mittelschule 3867 Mittelschule Hebertsfelden 5,5 0,0
2012/2013 Mittelschule 3868 Mittelschule Johanniskirchen 7,7 0,0
2012/2013 Mittelschule 3871 Mittelschule Kirchdorf a.Inn 9,0 0,1
2012/2013 Mittelschule 3873 Berta-Hummel-Mittelschule Massing 13,0 0,0
2012/2013 Mittelschule 3876 Johannes-Hirspeck-Mittelschule Pfarrkirchen 29,7 0,0
2012/2013 Mittelschule 3882 Mittelschule Simbach a.Inn 20,7 0,8
2012/2013 Mittelschule 3886 Lenberger-Mittelschule Triftern 13,7 0,0
2012/2013 Mittelschule 3889 Mittelschule Wurmannsquick 7,7 0,0
2012/2013 Grund- und Mittel-/Hauptschule 3884 Volksschule Tann (Grund- und Hauptschule) 16,6 0,5
2012/2013 Realschule 0455 Stefan-Krumenauer-Schule Staatliche Realschule Eggenfelden 55,4 2,0
2012/2013 Realschule 0605 Staatliche Realschule Pfarrkirchen 41,2 1,5
2012/2013 Realschule 0652 Staatl. Realschule Arnstorf 49,4 0,8
2012/2013 Realschule 0738 Staatliche Realschule Simbach a.Inn 29,0 3,1
2012/2013 Gymnasium 0066 Karl-von-Closen-Gymnasium Eggenfelden 69,3 1,8
2012/2013 Gymnasium 0257 Gymnasium Pfarrkirchen 79,7 0,6
2012/2013 Gymnasium 0292 Tassilo-Gymnasium Simbach a.Inn 45,4 1,1
2012/2013 Förderzentrum 3014 Betty-Greif-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum Pfarrkirchen 20,0 3,8
2012/2013 Förderzentrum 3199 Johannes-Still-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum Eggenfelden 24,1 2,0
2021/2022 Grundschule 3720 Grundschule Egglham 4,2 0,9
2021/2022 Grundschule 3769 Grundschule Bad Birnbach 13,0 0,3
2021/2022 Grundschule 3779 Grundschule Falkenberg-Taufkirchen 6,3 0,0
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mit Lehrer-
ausbildung für 
die entsprech-
ende Schulart

ohne Lehrer-
ausbildung für 
die entsprech-
ende Schulart

Lehrkräfte1

Schuljahr Schulart
Schul-
num-
mer

Schulname

2021/2022 Grundschule 3798 Grundschule Gangkofen 14,3 0,1
2021/2022 Grundschule 3810 Grundschule Hebertsfelden 5,4 0,0
2021/2022 Grundschule 3811 Grundschule Kirchdorf a.Inn 9,3 0,4
2021/2022 Grundschule 3812 Berta-Hummel-Grundschule Massing 9,0 0,2
2021/2022 Grundschule 3813 Grundschule Tann 2,6 0,1
2021/2022 Grundschule 3814 Lenberger-Grundschule Triftern 9,0 0,0
2021/2022 Grundschule 3830 Grundschule Wurmannsquick 6,7 0,1
2021/2022 Grundschule 3852 Grundschule Arnstorf 9,9 0,0
2021/2022 Grundschule 3857 Grundschule Dietersburg 6,0 0,0
2021/2022 Grundschule 3860 Grundschule Eggenfelden 23,0 1,3
2021/2022 Grundschule 3862 Grundschule Ering 4,0 0,0
2021/2022 Grundschule 3869 Grundschule Johanniskirchen 3,9 0,1
2021/2022 Grundschule 3870 Grundschule Julbach Grafen von Schaunberg Schule 3,7 0,1
2021/2022 Grundschule 3872 Grundschule Malgersdorf 5,8 0,0
2021/2022 Grundschule 3874 Grundschule Mitterskirchen 5,5 0,1
2021/2022 Grundschule 3875 Grundschule Pfarrkirchen 24,0 0,7
2021/2022 Grundschule 3877 Grundschule Postmünster 5,1 0,0
2021/2022 Grundschule 3878 Grundschule Reut 2,4 0,0
2021/2022 Grundschule 3879 Grundschule Roßbach 7,6 0,0
2021/2022 Grundschule 3880 Grundschule Schönau 4,0 0,0
2021/2022 Grundschule 3881 Josef-Karl-Nerud-Grundschule  Simbach a.Inn 13,9 0,5
2021/2022 Grundschule 3883 Grundschule Prienbach 2,4 0,0
2021/2022 Grundschule 3885 Grundschule Walburgskirchen 3,4 0,0
2021/2022 Grundschule 3887 Pfarrer-Reindl-Grundschule Unterdietfurt 4,2 0,0
2021/2022 Grundschule 3888 Grundschule Wittibreut 3,7 0,0
2021/2022 Grundschule 3890 Grundschule Zeilarn 3,7 0,0
2021/2022 Mittelschule 3851 Closen-Mittelschule Arnstorf 19,9 1,0
2021/2022 Mittelschule 3854 Mittelschule Bad Birnbach 3,8 0,1
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mit Lehrer-
ausbildung für 
die entsprech-
ende Schulart

ohne Lehrer-
ausbildung für 
die entsprech-
ende Schulart

Lehrkräfte1

Schuljahr Schulart
Schul-
num-
mer

Schulname

2021/2022 Mittelschule 3861 Mittelschule Eggenfelden 25,7 1,9
2021/2022 Mittelschule 3864 Mittelschule Gangkofen 8,6 0,1
2021/2022 Mittelschule 3868 Mittelschule Johanniskirchen 1,7 0,0
2021/2022 Mittelschule 3871 Mittelschule Kirchdorf a.Inn 8,5 0,1
2021/2022 Mittelschule 3873 Berta-Hummel-Mittelschule Massing 6,9 0,1
2021/2022 Mittelschule 3876 Johannes-Hirspeck-Mittelschule Pfarrkirchen 31,2 0,0
2021/2022 Mittelschule 3882 Inntal-Mittelschule Simbach a. Inn 19,8 1,5
2021/2022 Mittelschule 3884 Mittelschule Tann 7,8 0,1
2021/2022 Mittelschule 3886 Lenberger-Mittelschule Triftern 6,0 0,0
2021/2022 Mittelschule 3889 Mittelschule Wurmannsquick 6,2 0,2
2021/2022 Realschule 0455 Stefan-Krumenauer-Realschule Staatliche Realschule Eggenfelden 53,8 0,0
2021/2022 Realschule 0605 Staatliche Realschule Pfarrkirchen 44,4 3,4
2021/2022 Realschule 0652 Staatl. Realschule Arnstorf 45,7 1,0
2021/2022 Realschule 0738 Staatliche Realschule Simbach a.Inn 34,3 1,7
2021/2022 Gymnasium 0066 Karl-von-Closen-Gymnasium Eggenfelden 52,8 1,2
2021/2022 Gymnasium 0257 Gymnasium Pfarrkirchen 64,1 2,5
2021/2022 Gymnasium 0292 Tassilo-Gymnasium Simbach a.Inn 41,4 1,0
2021/2022 Förderzentrum 3014 Betty-Greif-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum Pfarrkirchen 27,5 0,0
2021/2022 Förderzentrum 3199 Johannes-Still-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum Eggenfelden 25,7 3,0

1 in Vollzeitäquivalenten.
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Hinweise zur Tabelle zu der Frage 5. c): 

 

Es wird davon ausgegangen, dass mit „in den Vorruhestand versetzt“ diejenigen Lehrkräfte gemeint 
sind, die in den vergangenen zwei Schuljahren einen Antrag auf Versetzung in den Ruhestand jeweils 

nach Art. 64 Nr. 1 oder Nr. 2 des Bayerischen Beamtengesetzes gestellt haben. Die entsprechende 

Auswertung erfolgt aus VIVA, dem Bezügesystem des Freistaates Bayern. Hier ist im Falle der 

verbeamteten Lehrkräfte der Eintritt in den Ruhestand hinterlegt, da auch die Ruhestandsgehälter 

über dieses System bezahlt werden. Insofern kann Frage 5. c) für verbeamtete Lehrkräfte 

beantwortet werden, nicht jedoch für angestellte Lehrkräfte, da hier in vielen Fällen das 

Vertragsverhältnis beendet wird, ohne dass das StMUK Kenntnis darüber hat, ob die Personen 

anschließend in den Ruhestand gehen oder bei einem anderen Arbeitgeber weiterarbeiten. 

Der Grund, warum eine Lehrkraft auf Antrag in Ruhestand gehen möchte, ist nicht Bestandteil des 

Antrages; insofern können über die Gründe keine Aussagen gemacht werden. 

Die in der folgenden Tabelle genannten Zahlen beziehen sich auf alle Schulen in Bayern und 

umfassen sowohl Lehr- als auch Fach- und Förderlehrkräfte; eine Aufteilung nach Schulamtsbezirken 

oder einzelnen Schulen ist aus datenschutzrechtlichen Gründen nicht möglich. 

 

Tabelle zu der Frage 5. c). Anzahl an verbeamteten Lehrkräften, die in den Schuljahren 2020/2021 

und 2021/2022 in Bayern einen Antrag auf Versetzung in den Ruhestand nach Art. 64 Nr. 1 oder Nr. 

2 BayBG gestellt haben 

 

Schulart 

Anzahl 

Schuljahr 2020/2021 

Anzahl 

Schuljahr 2021/2022 

Grund- und Mittelschule 691 693 

Förderschule 117 120 

Realschule 89 72 

Gymnasium 304 263 

berufliche Schulen 120 108 

FOS/BOS 31 20 

Anzahl gesamt 1352 1276 

 

 



männlich2 weiblich2

2012/2013 Grundschule 3720 Grundschule Egglham    36   26
2012/2013 Grundschule 3769 Grundschule Bad Birnbach    79   72
2012/2013 Grundschule 3779 Grundschule Falkenberg-Taufkirchen    76   90
2012/2013 Grundschule 3798 Grundschule Gangkofen    120   117
2012/2013 Grundschule 3810 Grundschule Hebertsfelden    63   62
2012/2013 Grundschule 3811 Grundschule Kirchdorf a.Inn    72   75
2012/2013 Grundschule 3812 Berta-Hummel-Grundschule Massing    80   80
2012/2013 Grundschule 3814 Lenberger-Grundschule Triftern    100   79
2012/2013 Grundschule 3830 Grundschule Wurmannsquick    72   69
2012/2013 Grundschule 3852 Grundschule Arnstorf    104   100
2012/2013 Grundschule 3856 Grundschule Hirschbach    19   17
2012/2013 Grundschule 3857 Grundschule Dietersburg    52   61
2012/2013 Grundschule 3860 Grundschule Eggenfelden    222   202
2012/2013 Grundschule 3862 Grundschule Ering    25   42
2012/2013 Grundschule 3869 Grundschule Johanniskirchen    30   26
2012/2013 Grundschule 3870 Grafen-von-Schaunberg-Grundschule Julbach    47   38
2012/2013 Grundschule 3872 Grundschule Malgersdorf    36   39
2012/2013 Grundschule 3874 Grundschule Mitterskirchen    53   75
2012/2013 Grundschule 3875 Grundschule Pfarrkirchen    194   173
2012/2013 Grundschule 3877 Grundschule Postmünster    38   46
2012/2013 Grundschule 3878 Grundschule Reut    42   36
2012/2013 Grundschule 3879 Grundschule Roßbach    56   43
2012/2013 Grundschule 3880 Grundschule Schönau    39   38
2012/2013 Grundschule 3881 Grundschule Simbach a.Inn    142   115
2012/2013 Grundschule 3883 Grundschule Prienbach    41   38
2012/2013 Grundschule 3885 Grundschule Walburgskirchen    26   22
2012/2013 Grundschule 3887 Pfarrer-Reindl-Grundschule Unterdietfurt    42   58
2012/2013 Grundschule 3888 Grundschule Wittibreut    29   41
2012/2013 Grundschule 3890 Grundschule Zeilarn    30   27
2012/2013 Mittelschule 3851 Closen-Mittelschule Arnstorf    136   100
2012/2013 Mittelschule 3854 Mittelschule Bad Birnbach    62   26
2012/2013 Mittelschule 3861 Mittelschule Eggenfelden    232   240
2012/2013 Mittelschule 3864 Mittelschule Gangkofen    87   84
2012/2013 Mittelschule 3867 Mittelschule Hebertsfelden    31   35
2012/2013 Mittelschule 3868 Mittelschule Johanniskirchen    65   36
2012/2013 Mittelschule 3871 Mittelschule Kirchdorf a.Inn    49   48
2012/2013 Mittelschule 3873 Berta-Hummel-Mittelschule Massing    77   76

Tabelle 2 zu 1b. Schüler1 an den einzelnen Schulen im Landkreis Rottal-Inn in den Schuljahren 2012/2013 und 2021/2022 nach Geschlecht2

Schuljahr Schulart Schul-
nummer

Schulname
Schüler1
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männlich2 weiblich2
Schuljahr Schulart Schul-

nummer
Schulname

Schüler1

2012/2013 Mittelschule 3876 Johannes-Hirspeck-Mittelschule Pfarrkirchen    207   206
2012/2013 Mittelschule 3882 Mittelschule Simbach a.Inn    167   154
2012/2013 Mittelschule 3886 Lenberger-Mittelschule Triftern    84   53
2012/2013 Mittelschule 3889 Mittelschule Wurmannsquick    62   62
2012/2013 Grund- und Mittel-/Hauptschule 3595 Private Montessori-Volksschule Eggenfelden (Grund- und Hauptschule)   115   82
2012/2013 Grund- und Mittel-/Hauptschule 3884 Volksschule Tann (Grund- und Hauptschule)   139   95
2012/2013 Realschule 0455 Stefan-Krumenauer-Schule Staatliche Realschule Eggenfelden   452   468
2012/2013 Realschule 0605 Staatliche Realschule Pfarrkirchen    369   334
2012/2013 Realschule 0652 Staatliche Realschule Arnstorf    397   402
2012/2013 Realschule 0738 Staatliche Realschule Simbach a.Inn    239   266
2012/2013 Gymnasium 0066 Karl-von-Closen-Gymnasium Eggenfelden    420   496
2012/2013 Gymnasium 0257 Gymnasium Pfarrkirchen    492   561
2012/2013 Gymnasium 0292 Tassilo-Gymnasium Simbach a.Inn    263   308
2012/2013 Förderzentrum 3014 Betty-Greif-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum Pfarrkirchen   112   72
2012/2013 Förderzentrum 3169 St.-Rupert-Schule, Priv. Förderzentrum, Förderschwerpunkt geistige Entwicklung Eggenfelden   64   31
2012/2013 Förderzentrum 3199 Johannes-Still-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum Eggenfelden   103   54
2012/2013 Berufsschule 3028 Staatliche Berufsschule Pfarrkirchen  1 572   805
2012/2013 Berufsfachschule 3088 Priv.Berufsfachschule f. Sozialpfl. d. Kuratoriums Wohnen im Alter gemeinn. AG Pfarrkirchen   8   42
2012/2013 Berufsfachschule 3112 Staatliche Berufsfachschule f. Kinderpflege Pfarrkirchen   3   86
2012/2013 Berufsfachschule 3211 Staatliche Berufsfachschule für Hauswirtschaft Pfarrkirchen   5   58
2012/2013 Berufsfachschule des Gesundheitswesens 3066 Priv. Berufsfachschule für Altenpflegehilfe des Kuratorium Wohnen im Alter Pfarrkirchen   4   17
2012/2013 Berufsfachschule des Gesundheitswesens 3105 Priv. Berufsfachschule für Altenpflege des Kuratorium Wohnen im Alter Pfarrkirchen   14   65
2012/2013 Berufsfachschule des Gesundheitswesens 3148 Priv. Berufsfachschule für Altenpflegehilfe der Parkwohnstift Arnstorf GmbH in Arnstorf   3   20
2012/2013 Berufsfachschule des Gesundheitswesens 3202 Priv. Berufsfachschule für Physiotherapie der VPT Berufsfachschule GmbH in Bad Birnbach   42   44
2012/2013 Berufsfachschule des Gesundheitswesens 3248 Berufsfachschule für Krankenpflege der Kreiskrankenhäuser Rottal-Inn gGmbH Eggenfelden   12   76
2012/2013 Berufsfachschule des Gesundheitswesens 3258 Priv. Berufsfachschule für Massage der VPT Berufsfachschule GmbH in Bad Birnbach   12   9
2012/2013 Berufsfachschule des Gesundheitswesens 3271 Priv. Berufsfachschule für Altenpflege der Parkwohnstift Arnstorf GmbH in Arnstorf   6   47
2012/2013 Fachoberschule 0888 Staatliche Fachoberschule Pfarrkirchen    221   280
2012/2013 Berufsoberschule 0787 Staatliche Berufsoberschule Pfarrkirchen   83   36
2012/2013 Fachschule (StMUK) 3151 Priv. Fachschule für Heilerziehungspflege des Kuratorium Wohnen im Alter Pfarrkirchen   19   58
2012/2013 Fachschule (StMUK) 3230 Fachschule für Heilerziehungspflegehilfe in Pfarrkirchen des KWA Kuratorium Wohnen im Alter   4   13
2012/2013 Fachschule (StMELF) 9226 Landwirtschaftsschule Pfarrkirchen    36   23
2012/2013 Fachakademie 3004 Priv. Fachakademie für Sozialpädagogik in Pfarrkirchen des KWA Kuratorium Wohnen im Alter X   28
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männlich2 weiblich2
Schuljahr Schulart Schul-

nummer
Schulname

Schüler1

2021/2022 Grundschule 3720 Grundschule Egglham    41   32
2021/2022 Grundschule 3769 Grundschule Bad Birnbach    101   126
2021/2022 Grundschule 3779 Grundschule Falkenberg-Taufkirchen    60   66
2021/2022 Grundschule 3798 Grundschule Gangkofen    120   116
2021/2022 Grundschule 3810 Grundschule Hebertsfelden    50   47
2021/2022 Grundschule 3811 Grundschule Kirchdorf a.Inn    90   77
2021/2022 Grundschule 3812 Berta-Hummel-Grundschule Massing    71   81
2021/2022 Grundschule 3813 Grundschule Tann    12   31
2021/2022 Grundschule 3814 Lenberger-Grundschule Triftern    86   83
2021/2022 Grundschule 3830 Grundschule Wurmannsquick    44   52
2021/2022 Grundschule 3852 Grundschule Arnstorf    112   92
2021/2022 Grundschule 3857 Grundschule Dietersburg    48   57
2021/2022 Grundschule 3860 Grundschule Eggenfelden    243   208
2021/2022 Grundschule 3862 Grundschule Ering    34   27
2021/2022 Grundschule 3869 Grundschule Johanniskirchen    48   31
2021/2022 Grundschule 3870 Grundschule Julbach, Grafen von Schaunberg Schule    40   44
2021/2022 Grundschule 3872 Grundschule Malgersdorf    52   45
2021/2022 Grundschule 3874 Grundschule Mitterskirchen    61   40
2021/2022 Grundschule 3875 Grundschule Pfarrkirchen    211   214
2021/2022 Grundschule 3877 Grundschule Postmünster    38   51
2021/2022 Grundschule 3878 Grundschule Reut    22   20
2021/2022 Grundschule 3879 Grundschule Roßbach    58   59
2021/2022 Grundschule 3880 Grundschule Schönau    46   43
2021/2022 Grundschule 3881 Josef-Karl-Nerud-Grundschule  Simbach a.Inn    143   142
2021/2022 Grundschule 3883 Grundschule Prienbach    26   20
2021/2022 Grundschule 3885 Grundschule Walburgskirchen    37   38
2021/2022 Grundschule 3887 Pfarrer-Reindl-Grundschule Unterdietfurt    47   40
2021/2022 Grundschule 3888 Grundschule Wittibreut    28   31
2021/2022 Grundschule 3890 Grundschule Zeilarn    34   38
2021/2022 Mittelschule 3851 Closen-Mittelschule Arnstorf    164   120
2021/2022 Mittelschule 3854 Mittelschule Bad Birnbach    30   35
2021/2022 Mittelschule 3861 Mittelschule Eggenfelden    215   185
2021/2022 Mittelschule 3864 Mittelschule Gangkofen    69   66
2021/2022 Mittelschule 3868 Mittelschule Johanniskirchen    6   12
2021/2022 Mittelschule 3871 Mittelschule Kirchdorf a.Inn    64   51
2021/2022 Mittelschule 3873 Berta-Hummel-Mittelschule Massing    53   46
2021/2022 Mittelschule 3876 Johannes-Hirspeck-Mittelschule Pfarrkirchen    204   173
2021/2022 Mittelschule 3882 Inntal-Mittelschule Simbach a. Inn    148   113
2021/2022 Mittelschule 3884 Mittelschule Tann    55   34
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männlich2 weiblich2
Schuljahr Schulart Schul-

nummer
Schulname

Schüler1

2021/2022 Mittelschule 3886 Lenberger-Mittelschule Triftern    37   27
2021/2022 Mittelschule 3889 Mittelschule Wurmannsquick    45   27
2021/2022 Grund- und Mittel-/Hauptschule 3595 Private Montessori-Volksschule Eggenfelden (Grund- und Hauptschule)   107   90
2021/2022 Realschule 0455 Stefan-Krumenauer-Realschule Staatliche Realschule Eggenfelden   414   407
2021/2022 Realschule 0605 Staatliche Realschule Pfarrkirchen    346   344
2021/2022 Realschule 0652 Staatliche Realschule Arnstorf    349   351
2021/2022 Realschule 0738 Staatliche Realschule Simbach a.Inn    269   242
2021/2022 Gymnasium 0066 Karl-von-Closen-Gymnasium Eggenfelden    322   383
2021/2022 Gymnasium 0257 Gymnasium Pfarrkirchen    352   470
2021/2022 Gymnasium 0292 Tassilo-Gymnasium Simbach a.Inn    234   285
2021/2022 Förderzentrum 3014 Betty-Greif-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum Pfarrkirchen   107   72
2021/2022 Förderzentrum 3169 St.-Rupert-Schule, Priv. Förderzentrum, Förderschwerp. geistige Entw. Eggenfelden   64   39
2021/2022 Förderzentrum 3199 Johannes-Still-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum Eggenfelden   107   56
2021/2022 Berufsschule 3028 Staatliche Berufsschule Pfarrkirchen   1 316   592
2021/2022 Berufsfachschule 3088 Priv. Berufsfachschule f.Sozialpfl. d. Kuratoriums Wohnen im Alter gemeinn. AG Pfarrkirchen   13   37
2021/2022 Berufsfachschule 3112 Staatliche Berufsfachschule f. Kinderpflege Pfarrkirchen   7   84
2021/2022 Berufsfachschule 3211 Staatliche Berufsfachschule für Ernährung und Versorgung Pfarrkirchen   3   29
2021/2022 Berufsfachschule des Gesundheitswesens 3066 Priv. Berufsfachschule für Altenpflegehilfe des Kuratorium Wohnen im Alter Pfarrkirchen X   19
2021/2022 Berufsfachschule des Gesundheitswesens 3091 Berufsfachschule für Pflege der Parkwohnstift Arnstorf GmbH   8   33
2021/2022 Berufsfachschule des Gesundheitswesens 3097 KWA Berufsfachschule für Pflege Pfarrkirchen    18   42
2021/2022 Berufsfachschule des Gesundheitswesens 3105 Priv. Berufsfachschule für Altenpflege des Kuratorium Wohnen im Alter Pfarrkirchen   4   28
2021/2022 Berufsfachschule des Gesundheitswesens 3118 Berufsfachschule für Pflege der Rottal-Inn Kliniken Kommunalunternehmen in Eggenfelden   17   61
2021/2022 Berufsfachschule des Gesundheitswesens 3148 Priv. Berufsfachschule für Altenpflegehilfe der Parkwohnstift Arnstorf GmbH in Arnstorf   7   13
2021/2022 Berufsfachschule des Gesundheitswesens 3202 Priv. Berufsfachschule für Physiotherapie der VPT Berufsfachschule GmbH in Bad Birnbach   65   91
2021/2022 Berufsfachschule des Gesundheitswesens 3248 Berufsfachschule für Krankenpflege der Rottal-Inn Kliniken Kommunalunternehmen in Eggenfelden   6   35
2021/2022 Berufsfachschule des Gesundheitswesens 3258 Priv. Berufsfachschule für Massage der VPT Berufsfachschule GmbH in Bad Birnbach   16   12
2021/2022 Berufsfachschule des Gesundheitswesens 3271 Priv.Berufsfachschule f.Altenpflege der Parkwohnstift Arnstorf GmbH in Arnstorf   3   17
2021/2022 Fachoberschule 0888 Staatliche Fachoberschule Pfarrkirchen    209   245
2021/2022 Berufsoberschule 0787 Staatliche Berufsoberschule Pfarrkirchen    31   19
2021/2022 Fachschule (StMUK) 3050 Staatliche Fachschule (Technikerschule) für Stahl- und Metallbau Pfarrkirchen   28 X
2021/2022 Fachschule (StMUK) 3151 Priv. Fachschule für Heilerziehungspflege des Kuratorium Wohnen im Alter Pfarrkirchen   17   36
2021/2022 Fachschule (StMUK) 3230 Fachschule für Heilerziehungspflegehilfe in Pfarrkirchen des KWA Kuratorium Wohnen im Alter   4   17
2021/2022 Fachschule (StMELF) 9226 Landwirtschaftsschule Pfarrkirchen    34   18
2021/2022 Fachakademie 3004 Priv. Fachakademie für Sozialpädagogik in Pfarrkirchen des KWA Kuratorium Wohnen im Alter   8   69

1 Einschließlich Schülern in Berufsintegrationsklassen.
2 Für Personen mit dem Geschlecht „divers“ bzw. ohne Eintrag eines Geschlechts im Geburtenregister liegen sehr geringe Fallzahlen vor. Um Rückschlüsse auf die betreffenden Personen ausschließen zu können, wurde diesen in einem 
automatisierten Zufallsverfahren zur Anonymisierung das Geschlecht „männlich“ bzw. „weiblich“ zugeordnet.
X Angaben unterbleiben, wenn Rückschlüsse auf Einzelpersonen nicht ausgeschlossen werden können.
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2015/2016 2021/2022 2015/2016 2021/2022
Kath. Religionslehre   22   29   21   17
Evang. Religionslehre   3   4   5   5
Ethik (nach LPO) X X   6   5
Deutsch   62   65   64   54
Latein X X   16   13
Griechisch - X X X
Englisch   46   52   62   51
Französisch   8   8   25   22
Italienisch X X   4   5
Spanisch X X   7   5
Russisch X X X X
Geschichte   29   27   32   27
Geographie   24   27   22   17
Sozialkunde   3   5   12   9
Wirtschaftswissenschaften   24   29   10   9
Mathematik   45   60   45   45
Physik   18   21   19   23
Chemie   18   20   20   23
Biologie   14   14   18   21
Informatik   4   7   8   6
Sport   27   28   30   29
Musik   13   12   11   9
Kunst   5   9   9   7
Technisches Zeichnen   3 X X X
Werken X X X X
Ernährung / Gestaltung / Handarbeit und Hauswirtschaft   8   9 X X
Kurzschrift X X X X
Textverarbeitung   4 X X X
Agrarwirtschaft X X - -
Ernährungs- und Hauswirtschaftswissenschaft X X X X
Metalltechnik - - - X
Elektrotechnik, Elektrotechnik mit Informationstechnik - X X X
Sozialpädagogik X X - X
Psychologie / Pädagogik X X   5   4
Sonstige / ohne fachbezog. Lehrbef.   7   3 X X
Beratungslehrkraft   4   5   3   5

2 Berücksichtigt sind nur Lehrkräfte mit überwiegendem Einsatz an einer Schule im Landkreis Rottal-Inn.
X Angaben unterbleiben, wenn Rückschlüsse auf Einzelpersonen nicht auszuschließen sind.

Tabelle 2 zu 1c. Lehrkräfte1 an Realschulen und Gymnasien im Landkreis Rottal-Inn2

in den Schuljahren 2015/2016 und 2021/2022 nach Lehrbefähigung

Lehrbefähigung

Lehrkräfte1 im Landkreis Rottal-Inn2

an der Realschule
im Schuljahr

am Gymnasium
im Schuljahr

1 als Personen.
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2020/2021 2021/2022
0066 Karl-von-Closen-Gymnasium Eggenfelden   4   8
0257 Gymnasium Pfarrkirchen X   5
0292 Tassilo-Gymnasium Simbach a.Inn   3   4
0455 Stefan-Krumenauer-Realschule Staatliche Realschule Eggenfelden   8   9
0605 Staatliche Realschule Pfarrkirchen   6   11
0652 Staatl. Realschule Arnstorf   12   7
0738 Staatliche Realschule Simbach a.Inn   9   6

4 einschließlich Wahlpflichtunterricht.
X Angaben unterbleiben, wenn Rückschlüsse auf Einzelpersonen nicht auszuschließen sind.

Tabelle zu 3c. Lehrkräfte1, die in den Schuljahren 2020/2021 und 2021/2022 an staatlichen Realschulen 
und Gymnasien im Landkreis Rottal-Inn in den Fächern gemäß Stundentafel2 ohne Lehrbefähigung3 für das 
jeweilige Fach Pflichtunterricht4 erteilten

Schul-
num-
mer

Schulname

Lehrkräfte1, die im Schuljahr … 
in den Fächern gemäß Stun-
dentafel2 ohne Lehrbefähi-
gung3 für das jeweilige Fach 
Pflichtunterricht4 erteilten

1 als Personen.
2 vgl. Anlage 1 zu § 16 RSO bzw. Anlage 1 zu § 15 Abs. 1 GSO.

Hinweise zur Tabelle zu 3c:
Bei befristet angestellten Lehrkräften wird die Lehrbefähigung nicht immer erfasst. In diesen Fällen werden 
die entsprechenden Unterrichtsstunden somit – unabhängig von der tatsächlich vorliegenden 
Lehrbefähigung – stets als fachfremd gewertet. Darüber hinaus können Lehrkräfte durch Fort- und 
Weiterbildung zusätzlich zu ihrer Lehrbefähigung eine Unterrichtserlaubnis für weitere Fächer erwerben. 
Insgesamt ist daher festzuhalten, dass die ausgewiesenen Werte zu Lehrkräften ohne Lehrbefähigung für das 
jeweilige Fach die tatsächlichen Verhältnisse überzeichnen.
Aufgrund kleiner Fallzahlen wird auf eine Differenzierung nach dem Beschäftigungsumfang sowie nach dem 
Unterrichtsfach verzichtet.
Die Gründe für den Einsatz fachfremder Lehrkräfte werden im Rahmen des Verfahrens "Amtliche 
Schuldaten" nicht erfasst.

3 Kirchliche Religionslehrkräfte werden als Lehrkräfte mit der Lehrbefähigung für das Fach katholische bzw. evangelische 
Religionslehre berücksichtigt. In den Fächern Islamischer Unterricht, Israelitische Religionslehre, Orthodoxe Religionslehre, 
Sozialwesen sowie Informationstechnologie wird auf die Lehrerlaubnis für das jeweilige Fach abgestellt.
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Unterrichts-
stunden

Vollzeit-
äquivalenten

Bayern 4 465 159,5
Oberbayern 1 440 51,4
Niederbayern  419 15,0
Oberpfalz  330 11,8
Oberfranken  333 11,9
Mittelfranken  690 24,6
Unterfranken  537 19,2
Schwaben  716 25,6

Bayern 10 072 359,7
Oberbayern 3 527 126,0
Niederbayern  985 35,2
Oberpfalz  761 27,2
Oberfranken  770 27,5
Mittelfranken 1 435 51,3
Unterfranken 1 073 38,3
Schwaben 1 521 54,3

Tabelle zu 7a. Gewinne an Grundschulen durch das Arbeitszeitkonto1 in 
Unterrichtsstunden und Vollzeitäquivalenten in den Schuljahren 2020/2021 und 
2021/2022 nach Region

1 gemäß Verordnung zur Einführung eines verpflichtenden Arbeitszeitkontos für Lehrkräfte (AZKoV) 
vom 20. März 2001 mit Änderung vom 7. Juli 2020.

2020/2021

2021/2022

Gewinne an Grundschulen 
durch das Arbeitszeitkonto1 in

Schuljahr Region
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